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Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından geçen yıl 131 bin 138 iş 
yeri denetlendi ve 33 bin 986 kişinin sigortasız kayıt dışı çalıştırıldığı 
tespit edildi. Bu tespitler doğrultusunda 395 milyon 250 bin 647 TL 

prim aslı ve 4 milyar 190 milyon 51 bin 857 TL idari para cezası uygu-
landı.

SGK’dan yapılan açıklamaya göre, 2025 yılı içerisinde sosyal güvenlik 
mevzuatının uygulanmasına yönelik denetimler kapsamında 227 bin 933 
iş yerine yönelik inceleme yapıldı. Yapılan incelemeler kapsamında 131 
bin 138 iş yeri denetlendi. Gerçekleştirilen denetimler sonucunda 660 iş 
yerinin tescilsiz olduğu belirlenirken, 33 bin 986 sigortalının kayıt dışı 
çalıştırıldığı tespit edildi.					                (AA)

2025’te kayıt dışı istihdama 4 milyar lira ceza

Tolga ALCA

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Ankara Bölge 
Müdürlüğü verilerine göre, Başkent’te Şubat 
ayında toplam 11 bin 407 konut satışı gerçekleş-

ti. Bu satışların 2 bin 945’i ipotekli, 8 bin 462’si ise 
diğer satış türleri kapsamında kaydedildi. Geçtiğimiz 
yılın aynı ayında Ankara’da 10 bin 791 konut satılmış-
tı. Buna göre Başkent’te konut satışlarının yıllık bazda 
yüzde 5,71 oranında arttığı görüldü.

SATIŞ TÜRLERİNE GÖRE DAĞILIM
Şubat ayı verilerine göre Ankara’da ilk el konut 

satışları 3 bin 136 olarak gerçekleşirken, ikinci el sa-
tışların 8 bin 271 ile toplam satışlar içindeki ağırlığını 
koruduğu dikkat çekti. İpotekli satışlar incelendiğinde, 
ikinci el konutlarda 2 bin 383, ilk el konutlarda ise 562 
satışın kredi kullanılarak yapıldığı kaydedildi. Veri-
leri değerlendiren Ankara merkezli gayrimenkul şir-
keti Gayrimenkul PR, konut satışlarında tamamen bir 
durgunluk yaşanmadığını, aksine alıcıların daha seçi-
ci davrandığı bir piyasa yapısının oluştuğunu belirtti. 
Açıklamada, toplam satış sayısının 11 bin 407 seviyesi-
ne ulaşmasının, alıcıların piyasadan tamamen çekilme-
diğini gösterdiği ifade edilirken; doğru fiyatlama, etkili 
sunum ve güçlü pazarlama stratejileriyle satışların hala 
mümkün olduğu vurgulandı. Satışların büyük bölümü-
nün ikinci el konutlarda yoğunlaşması ise ani fiyat indi-
rimlerinin ve mevcut konut stokunun piyasadaki hare-
ket üzerinde belirleyici olduğunu ortaya koydu.

REKABET İKİNCİ EL PİYASADA YOĞUNLAŞTI
Uzmanlara göre Ankara’da satış hareketliliğinin sı-

fır konutlardan çok mevcut konut stokunda gerçekleş-

mesi, mülk sahipleri açısından önemli bir veri olarak 
öne çıkıyor. Bu durum, satış sürecinde yalnızca konu-
tun fiziki özelliklerinin değil, fiyatlama stratejisinin, 
pazarlama kalitesinin ve doğru alıcıya ulaşabilme gü-
cünün de belirleyici olduğunu gösteriyor. Veriler, piya-
sada satışların sürdüğünü ancak her konutun aynı hızda 
alıcı bulamadığını ortaya koyuyor. Özellikle ikinci el 
konut piyasasında artan rekabet nedeniyle piyasa ger-
çeklerinden uzak fiyatlanan taşınmazların satış süresi-
nin uzadığı; buna karşılık doğru konumlandırılan port-
föylerin daha hızlı sonuç alabildiği değerlendiriliyor.

Şubat ayında Ankara’da en fazla konut satışı bin 825 

ile Çankaya’da gerçekleşti. Çankaya’yı bin 579 satışla 
Keçiören ve bin 547 satışla Sincan izledi. Mamak’ta 
bin 268, Yenimahalle’de bin 87 ve Etimesgut’ta bin 5 
konut satışı yapılırken, Altındağ’da ise 939 konutun el 
değiştirdiği kaydedildi. Uzmanlar, başkentte konut ta-
lebinin ilçelere göre farklı dinamiklerle şekillendiğini, 
ulaşım olanakları, yeni konut projeleri ve fiyat seviye-
lerinin satış performansı üzerinde etkili olduğunu belir-
tiyor. Ankara konut piyasasında önümüzdeki dönemde 
kredi koşulları, maliyetler ve fiyat politikalarının satış 
eğilimleri üzerinde belirleyici olmaya devam etmesi 
bekleniyor.

Ankara’da Şubat ayında
toplam 11 bin 407 konut satıldı

Ankara’da konut satışları Şubat ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 5,71 artarak
11 bin 407’ye yükseldi. Veriler, piyasada durağanlıktan ziyade seçici bir hareketin sürdüğünü 

ve özellikle ikinci el konutların satışlarda belirleyici rol oynadığını ortaya koydu.

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken, bu yıl Ramazan 
Bayramı alışverişlerinden yaklaşık 100-120 milyar 

lira hasılat beklendiğini bildirdi.
Palandöken, açıklamasında, esnaf açısından bayramlar 

ve özel günlerin büyük önem taşıdığını ifade etti.
Geçen yıl elde edilen hasılata dikkati çeken Palandöken, 

“Bayramlar gibi özel günlerde elde edilen hasılat biraz daha 
esnafın yüzünü güldürür. Geçen yılki bayramda 90 milyar 
lira civarında hasılat gerçekleşti. Bu yıl fiyatların yükselme-
si nedeniyle beklenti biraz daha yüksek. Tahmin ediyorum 
ki bu yıl 100-120 milyar lira civarında bir ciro bekleniyor. 
İnşallah esnafın yüzü güler.” değerlendirmesinde bulundu.

MERDIVEN ALTI ÜRÜNLERE KARŞI UYARI!
Bayram alışverişlerinde özellikle merdiven altı ürünlere 

karşı dikkatli olunması gerektiğini vurgulayan Palandöken, 
şunları kaydetti: “Kazasız belasız idrak edeceğimiz Rama-
zan Bayramı’nın mutlu şekilde sonlanmasını, aynı şekilde 
çevremizdeki bu ateş yangınının, savaşın bir an önce sona 
ermesini bekliyoruz. İnşallah bayramı, bayram tadında ge-

çiririz. Şimdiden herkese hayırlı alışverişler diliyorum. İn-
sanlarımızın merdiven altı üretimlere, gece alışverişlerinde 
‘Memleketten getirdik’ esprisiyle arabaların arkasında satı-
lanlara karşı dikkatli olması gerekiyor.”                         (AA)

Esnafın gözü bayram alışverişinde

Ankara’nın Kahramankazan ilçesinde 
bir evde çıkan yangında dumandan et-
kilenen 2 kedi, sağlık ekiplerince ya-

pılan kalp masajı ve verilen oksijenle hayata 
döndürüldü. Atatürk Mahallesi Kordon Cad-
desi’nde 5 katlı bir apartmanın ikinci katında-
ki dairenin elektrik kontağından yangın çıktı.

Evde bulunan anne Nurcan Akbaş, oğluy-
la dışarı çıkarak 112 Acil Çağrı Merkezine ha-
ber verdi. Olay yerine itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi.

İtfaiye ekipleri, yangının çıktığı evde 
mahsur kalan 2 kediyi kurtararak sağlık ekip-
lerine teslim etti. Dumandan etkilenen Paytak 
ve Şanslı isimli kedilere sağlık ekipleri kalp 
masajı yaptı, oksijen vererek hayata döndür-
dü. Ev sahibi kadın, kedilerine yapılan müda-
haleyi gözyaşlarıyla izledi.

Kısa sürede söndürülen yangında evin bir 
bölümü kullanılamaz hale geldi.            (AA)

Yangından etkilenen
kediler kalp masajı ile 

hayata döndürüldü

Çankaya Belediyesi, emeklilerin sosyal yaşamına 
katkı sunmak amacıyla hayata geçirdiği Emekli 
Lokalleri’nin sayısını artırıyor. Kısa bir sürede ya-

pımı tamamlanan İlker-Mürsel Uluç Emekli Lokali, Çan-
kaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in ev sahipli-
ğinde düzenlenen törenle hizmete açıldı. Güner, “Göreve 
geldiğimiz günden bu yana insanların hayatına dokunan 
yaşamı kolaylaştıran, dayanışmayı büyüten ve örgütleyen, 
kentte yaşayan herkesin kendini değerli hissettiği bir yaşam 
modelini ve kültürünü hedefleyen bir belediyecilik anlayı-
şını benimsiyoruz” dedi.			     Sayfa 3’de

Dayanışmanın kalbi Çankaya

Türk Tabipleri Birliği’nin (TTB) “İyi Hekimlik Yap-
mak İstiyoruz - Adaletin hakim olduğu, laik, demok-
ratik, barış içinde bir ülkede emeğimizin ve mes-

leğimizin değer görmesini istiyoruz” çağrısıyla 14 Mart 
Tıp Haftası kapsamında düzenlediği “Beyaz Yürüyüş”, 
dördüncü gününde Ankara’da noktalandı. Beyaz Yürüyüş 
Ankara’da noktalandı, ülkenin dört bir yanından yüzlerce 
hekim Beyaz Buluşma’da “Başka bir sağlık sistemi, başka 
bir Türkiye mümkün” sloganları attı.                  Sayfa 2’de

“Başka bir sağlık
sistemi mümkün”

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
Esat Hâl’i yenileyerek yeniden Baş-
kentlilere kazandırdı. Ankara’da kültür 

ve sanatın yeni merkezi olarak kapılarını açan 
Esat Hâl, ikinci haftasında teras katında kuru-
lan Tasarım Pazarı’yla yoğun bir kalabalığa ev 
sahipliği yaptı. Yerel tasarımcıların ürünlerini 
sergileyerek satışa sunduğu stantları sadece bir 
günde 5 bin kişi ziyaret etti.

Etkinliğe ilişkin bilgi veren ABB Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Daire Başkanı Ayça Yu-
sufoğlu Köroğlu, eski semt hâlinin kültür ve 
sanat hâline dönüştürüldüğünü belirterek, “Bir 
zamanların semt hâlini, kültür ve sanat hâline 
dönüştürdük. Kadim, Anadolu kültürlerinden 
biri olan imece kültürünün de çağdaş bir for-
mülünü görüyoruz aslında Esat Semt Hâl’inde. 
Ankara Kültür olarak da bizler bunun devam-
lılığı için, sürdürülebilir bir model olması için 
elimizden geleni yapıyoruz. Teras katında şu 
anda bir Tasarım Pazarı var ve Esat Hâl’inde 
onların sayesinde de hayat başlamış oldu. Bu-
gün yaklaşık 5 bin kişiyi ağırladı. Bu bizim için 
de oldukça gurur verici”dedi.

Kült Kavaklıdere Sahne Sanatları Etkinlik 
Koordinatörü Ceren Özcan ise “Esat Hâl’in-
teras katındayız. Burada hem bir kafemiz var 
hem de bir etkinlik alanımız var. Hem sahne 
sanatları etkinlikleri, konserler, tiyatro oyun-
ları, stand-up gösterilerini ağırlamak için hem 
de böyle Tasarım Pazarı gibi Ankaralılarla ye-
rel üreticileri buluşturabileceğimiz etkinliklere 
alan açacak bir yer olarak tasarlandı. Onun dı-
şında toplantılara veya çeşitli iş birliklerine de 
açık bir alan” diye konuştu.  (Haber Merkezi)

“Bayram yolculuğuna 
çıkacaklar dikkat”

Öğrenciler Gökçeyurt 
Ekolojik Köy’de 

doğayla buluşuyor

Ramazan Bayramı öncesinde yola çıka-
caklara otoyollarda güvenli sürüş ve 
gişe alanlarında doğru davranışlar ko-

nusuna dikkat çeken Yol ve Trafik Güvenliği 
Danışmanı Özgür Şener, otoyollarda gizli teh-
like oluşturan “monotonluk” ve gişe kazalarına 
karşı hayati uyarılarda bulundu.      Sayfa 6’da

Mamak Belediyesi’nin Gökçeyurt 
Ekolojik Köy’de düzenlediği eğitim 
programlarıyla 3 ve 4’üncü sınıf öğ-

rencileri doğa bilinci, arıcılık, ekolojik yaşam 
ve sürdürülebilir tarım alanlarında hem teorik 
hem de uygulamalı eğitim alırken; Mamak dı-
şından gelen okulların da katılımıyla ekolojik 
eğitim ağı her geçen gün büyüyor.    Sayfa 2’de

Esat Hal “Tasarım Pazarı” 
ile Başkentlileri ağırladı

Uzun yıllar Devlet Tiyatrolarında görev 
yapan oyuncu  İnci  Türkay, tek kişilik 
“Liste” oyunuyla önceki gün Ankara 

Tatbikat Sahnesi’nde tiyatroseverlerle buluştu.
Kanadalı yazar Jennifer Tremblay’in ödüllü 

metninden uyarlanan oyun, sıradan bir annenin 
gündelik yapılacaklar listesinin, trajik bir ola-
yın ardından ağır vicdan muhasebesine dönüş-
mesini konu alıyor. Tek perdeden oluşan yapım, 
sade sahne dili ve güçlü anlatımıyla kişinin, 
günlük hayatın yükleriyle kurduğu ilişkiyi sah-
neye taşıyor.		                 Sayfa 8’de

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde düzenle-
nen “Külliye’de Ramazan” etkinlikleri 
kapsamında, “Hay Hak Hacivat-Kara-

göz Müzikali” çocuklarla buluştu. Beştepe Mil-
let Sergi Salonu’nda düzenlenen programda, 
geleneksel gölge oyununun karakterleri Hacivat 
ile Karagöz sahneye taşındı. Gösteride, rama-
zana özgü kültürel unsurlar müzikal anlatımla 
izleyiciye sunuldu. Öte yandan, çocuklar, sergi 
salonuna kurulan çeşitli atölye ve etkinlik alan-
larında vakit geçirdi.		           (AA)

İnci Türkay’ın tek kişilik 
“Liste” oyununun Türkiye 

prömiyeri yapıldı

“Hay Hak Hacivat-Karagöz 
Müzikali” Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi’nde sahnelendi

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde bu sezon 
düşme hattından çıkamayan Karşıyaka, evinde Türk 
Telekom’a 85-75 yenilerek üst üste altıncı mağlubi-

yetini aldı. Mustafa Kemal Atatürk Karşıyaka Spor Salo-
nu’ndaki mücadelede ilk periyotta açılan farkı kapatama-
yan Kaf-Kaf, sezonun son 8 haftasına 4 galibiyetle düşme 
potasında girdi. Türk Telekom ise 14 galibiyetle Play-Off 
hattındaki yerini korudu. Maça Berkan Durmaz’ın 8 sayı-
lık katkısıyla 10-4’lük seriyle başlayan konuk ekibe Karşı-

yaka pota altından yanıt vermeye çalıştı. Periyodun son 3 
dakikasında ev sahibi skor üretemezken, bu bölümde 15-
0’lık seri yakalayan Türk Telekom farkı 19 sayıya çıkardı. 
İlk 10 dakika 13-32 sona erdi.

İkinci periyotta farkın 22 sayıya kadar çıkmasına rağ-
men ev sahibi ekip farkı eritmeye çalışsa da rakibini ya-
kalayamadı. Devre 30-42 tamamlandı. Üçüncü periyotta 
farkı 25 sayıya kadar çıkaran Türk Telekom, son periyoda 
49-74 önde girdiği maçı 85-75 kazandı.              (AA-DHA)

Türk Telekom deplasmandan galibiyetle döndü
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Elveda Umutlarım

Peki ya şimdi yaşamaya değer ne kal-
mıştı? Varmak istediği bir hedef veya tat-
mak istediği bir duygu bulamıyordu. Daha 
doğrusu bulduğu cevaplar onu tatmin etmi-
yor hatta geleceği düşünmek onu daha da 
korkutup strese sokuyordu. Ne diyeceğimi 
bilemiyorum doğrusu, aylardır yaşadığım 
çaresiz, ümitsiz, gecesi gündüzü her saati 
her dakikası loş, karanlık günlerden sonra 
Elif güneş gibi doğdu hayatıma. Kemal *** 
Ama mutluluk tek kişinin yaşayabileceği bir 
duygu olmadığı gibi bazen iki kişinin bile 
elde edemeyeceği kadar pahalıdır. Hele sır-
tınızda elli yıllık bir hayatın kocaman kam-
buru varken. *** Bu eserde, 25 yıllık devlet 
memuriyeti işinden bir gün içinde ayrılmak 
zorunda bırakılan Kemal’in düştüğü psiko-
lojik bunalımdan çıkma arayışlarına şahit 

Maun Masanın Sihri
Maun Masanın Sihri, hayatın tam orta-

sında kalan insanların sessiz hikâyelerini 
anlatıyor. Kimi zaman bir çocuğun yarım 
kalmış umutlarına, kimi zaman geride bı-
rakılmış köylerin yorgun suskunluğuna, 
kimi zaman da bir annenin fark edilmeden 
yaşadığı büyük fedakârlıklara dokunuyor. 
Her öykü, insanın geçmişiyle kurduğu bağı, 
acıyla şekillenen büyüme hâllerini ve hayata 
tutunma çabasını incelikle gözler önüne se-
riyor. Öyküler; göçle boşalan topraklardan, 
kalabalıklar içinde kaybolan yalnızlıklara; 
çocuklukta açılan yaralardan, yıllar sonra 
bile izi silinmeyen hatıralara uzanıyor. Ya-
zar, abartıya kaçmadan, yargılamadan ve 
bağırmadan anlatıyor. Sözcükler sakin ama 
derin; cümleler yalın ama güçlü. Okur, her 
satırda kendinden bir parça buluyor.
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Zehra ŞAHİNDOKUYUCU
 

Türk Tabipleri Birliği’nin (TTB) “İyi Hekimlik Yap-
mak İstiyoruz - Adaletin hakim olduğu, laik, demok-
ratik, barış içinde bir ülkede emeğimizin ve mes-

leğimizin değer görmesini istiyoruz” çağrısıyla 14 Mart 
Tıp Haftası kapsamında düzenlediği “Beyaz Yürüyüş”, 
dördüncü gününde Ankara’da noktalandı. Beyaz Yürüyüş 
Ankara’da noktalandı, ülkenin dört bir yanından yüzlerce 
hekim Beyaz Buluşma’da “Başka bir sağlık sistemi, başka 
bir Türkiye mümkün” sloganları attı.

TTB Merkez Konseyi’nden, tabip odalarından, TTB 
kol ve çalışma gruplarından yüzlerce hekim, ülkenin dört 
bir yanından Ankara’ya gelerek Hacettepe Üniversitesi Tıp 
Fakültesi’nde buluştu ve Abdi İpekçi Parkı’na yürüdü. He-
kimlere sağlık emek-meslek örgütlerinin, demokratik kitle 
örgütlerinin ve siyasi partilerin temsilcileri ile milletvekil-
leri de destek verdi.

“İyi hekimlik yapmak istiyoruz” yazılı pankartı açılan 
eylemde yürüyüş boyunca “Herkese eşit, ücretsiz sağlık”, 
“Sağlık haktır, satılamaz”, “Savaşa değil, sağlığa bütçe”, 
“Emek bizim, söz bizim”, “Sağlıkta şiddet sona ersin”, 
“Yaşamak, yaşatmak istiyoruz”, “Kurtuluş yok tek başına, 
ya hep beraber ya hiçbirimiz”, “TTB susmadı, susmaya-
cak” sloganları atıldı. Buluşmada ilk olarak TTB Merkez 
Konseyi Başkanı Prof. Dr. Alpay Azap ve Merkez Konseyi 
2’nci Başkanı Dr. Pınar Saip, TTB’nin 14 Mart açıklama-
sını okudu.

TÜRKİYE’DE YILLIK HEKİME BAŞVURU
14 Mart’ın tarihsel anlamına vurgu yapan Alpay, “Sağ-

lıkta Dönüşüm Programı’na bağlı olarak sağlık sistemin-
de yaşanan sorunlara dikkat çekerek, “Bugün; hastalar 
randevu bulamıyor, muayene süreleri birkaç dakikaya sı-
kıştırılıyor, sağlık çalışanları aşırı iş yükü altında eziliyor, 
hastalarla hekimler karşı karşıya getiriliyor sağlıkta şiddet 
sıradanlaşıyor, cepten harcamalar artıyor, parası olan hızla 
ve nitelikli sağlık hizmetine ulaşırken parası olmayanların 
basit sağlık sorunları bile aylarca çözülemiyor. Türkiye’de 
yıllık hekime başvuru sayısı 1 milyarı aştı, kişi başına 12’yi 
geçti. Avrupa ortalamasının iki katı doktora başvuru var. 
Tek başına bu bile bizim gibi genç nüfuslu bir ülkede sağlı-
ğın kötü yönetildiğini gösteriyor. Halkın sağlık hakkı zarar 
görüyor. Sağlık göstergelerimiz kötüye gidiyor. Türkiye’de 
doğan bir bebek Avrupa’da benzer gelişmişliğe sahip ülke-
lerde doğan bir bebekten 3-4 yıl daha kısa yaşıyor. Önle-

nebilir ölümler OECD ülke ortalamasının üzerinde.” dedi.
Alpay, “Sistem bizleri performans baskısı altında ça-

lışmaya zorluyor. Performansı da yaptığımız işin değeriyle 
değil sayısıyla ölçüyor. Bugün bir hastaya ne kadar zaman 
ayrılması gerektiğine hekim değil MHRS karar veriyor. 
Hekimin bilgisi, iradesi yok sayılıyor, mesleki bağımsız-
lığımız elimizden alınıyor. Biz buna razı değiliz! Çünkü 
biliyoruz ki; iyi hekimlik yapılamayan bir sistem, iyi bir 
sağlık sistemi değildir.” ifadelerinde bulundu. 

Dr Saip ise, dünyada ve Türkiye’nin yakın coğrafya-
sında yaşanan savaşların milyonlarca insanın yaşamını, 
sağlığını ve geleceğini tehdit ettiğini belirterek, “Savaş bir 
halk sağlığı sorunudur” vurgusu yaparak, şunları söyledi: 
“Biz; adaletin hakim olduğu, laik, demokratik, barış içinde 
bir ülkede mesleğimizin ve emeğimizin değerinin bilindiği 
bir sağlık sistemi istiyoruz. 

Hekimlerin tükenmediği, sağlık çalışanlarının güvende 
olduğu, halkın eşit ve nitelikli sağlık hizmetine ulaşabildi-
ği başka bir Türkiye mümkündür. Yaşasın hekimlik onuru. 
Yaşasın iyi hekimlik değerleri. Yaşasın halkın sağlık hak-
kı.”

Dr. Saip ise sağlık sisteminin inşa edilebilmesi için atıl-
ması gereken adımları şöyle sıraladı:

-Sağlıkta özelleştirmeye son verilmelidir. 

-SGK’nın özel hastanelerden hizmet alımı durdurul-
malıdır.

-Sağlık için ayrılan kamusal kaynaklar kamu sağlık sis-
temi için kullanılmalıdır.

-Birinci basamak sağlık hizmetleri kamu binalarında 
hem sayıca hem nitelik açısından güçlendirilmelidir. Sevk 
zinciri kurulmalıdır.

-Hekim ücretleri performansa göre değil, emekliliğe 
yansıyan tek maaş üzerinden düzenlenmelidir. İnsan onuru 
ve değeri ile bağdaşacak düzeyde olmalıdır.

-Hekimlerin hastalarına yeterli süre ayırabileceği çalış-
ma koşulları sağlanmalıdır.

-Hekimlerin serbest çalışma, kendi emeğinin değerini 
kendisinin belirlemesi önündeki tüm engeller kaldırılma-
lıdır.

-Sağlık sisteminin yönetiminde sağlık çalışanlarının ve 
toplumun söz hakkı olmalıdır.

-Geleceğin hekimlerini yetiştiren kurumların altyapı ve 
öğretim üyesi eksikleri giderilmeli, tıp eğitiminde de sayı 
değil, nitelik öne çıkarılmalıdır.

-Sağlıkta şiddeti engellemek üzere bütünlüklü bir 
program hayata geçirilmeli, öncelikle Meclis’te bekleyen 
sağlıkta şiddet yasa tasarısı önerimiz bir an önce gündeme 
alınmalıdır.

“Başka bir sağlık sistemi mümkün”
 TTB’nin  “İyi Hekimlik Yapmak İstiyoruz - Adaletin hakim olduğu, laik, demokratik, barış içinde bir

 ülkede emeğimizin ve mesleğimizin değer görmesini istiyoruz” çağrısıyla Başkent’te buluşan yüzlerce 
hekim, “Başka bir sağlık sistemi, başka bir Türkiye mümkün” diyerek taleplerini  haykırdı.

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş 
eşi Nursen Yavaş ile birlikte şehit ve gazi yakınla-
rıyla iftarda bir araya geldi.

ANFA Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenen iftar 
programına çok sayıda şehit ailesi, gazi ve gazi yakınları 
katıldı. Şehit ve gazi yakınlarına her zaman destek olmaya 
çalıştıklarını ifade eden ABB Başkanı Mansur Yavaş, “Ga-
ziler ve şehitler birimimizle sizlere elimizden geldiği kadar 
destek olmaya çalışıyoruz. Bütün ihtiyaçlarınızla ilgilen-
meye çalışıyoruz. Lütfen taleplerinizi bildirmeye devam 
edin. Kızılcaman’daki Şifa Otel ayrıca Akçakoca ve Ak-
çay’da dinlenme tesislerimiz var, buralarda öncelik sizler-
siniz. Yazın veya kışın ne zaman gitmek isterseniz o konu-
da da destek olmaya hazırız” dedi. 

Konuşmasında Türkiye’nin çevresindeki gelişmele-
re de değinen Yavaş,  “Çok önemli günlerden geçiyoruz. 
Nedir? Çevremizdeki her yer ateş çemberi. Görüyorsunuz 
bombalanan yerler, Gazze’de öldürülen masumlar, buna 
sesini çıkartmayan dünya…  Ve şimdi komşumuz İran’a 
Amerika ve İsrail beraber saldırıyor. Önce Libya’dan, Ce-
zayir’den başladılar. Suriye’ye Irak’a geldiler. Suriye arka-
sından İran” diye konuştu. 

Bazı çevrelerin  “Sıra Türkiye’de”  söylemlerine tepki 
gösteren Yavaş,  “Şimdi de çekinmeden hadsiz bir şekil-
de ‘Ondan sonra da sıra Türkiye’de’ diyorlar. Teker teker 

oralardaki bu saydığım ülkeleri böldüler. Ve Amerika’dan 
Türkiye’ye büyükelçi adında gelen adeta sömürge valisi 
gibi davranan birisi açık açık şunu söylüyor. ‘İsrail’in gü-
venliği için bu bölgede büyük devlet, güçlü devlet istemi-
yoruz.’ Küçük küçük devletçikler olsun istiyorlar. Şimdi 
bunu duyunca tabii ki 100 yıldır, bu sadece PKK terörüyle 
başlamış bir hadise değil, 100 yıldır bizim sınırlarımızla 
uğraşırlar. Bizi bölmeye uğraşırlar ve bundan asla vazgeç-
miyorlar. Şimdi de bunu açık açık ifade etmeye başladı-
lar” ifadelerini kullandı.

Türk milletinin birlik ve beraberliğine vurgu yapan Ya-
vaş, “Bizim şöyle bir özelliğimiz var. Bizler siyaseten fark-
lı konumlarda olabiliriz, farklı düşünebiliriz. Ama başta o 
sömürgeci vali olmak üzere özellikle İsrail’de bugünlerde 
çok bu konuda konuşuluyor ‘Sıra Türkiye’de’ diye ben bu-
radan ikaz ediyorum. Siz Türkiye’yi tanımıyorsunuz. Siz 
Türk milletini tanımıyorsunuz. Böyle bir şeye teşebbüs 
ettiğiniz zaman, sınırlarımıza herhangi bir müdahale oldu-
ğu zaman bu insanların hepsi yumruk gibi bir araya gelip 
tepenize vururlar” dedi. 

“‘VATAN SAĞ OLSUN’ DİYEN                               
MİLYONLARCA AİLE VAR”

Ekonomik sıkıntılara rağmen Türk milletinin gerekti-
ğinde fedakârlık yapabileceğini belirten Yavaş, şehit ailele-

rinin ‘Vatan sağ olsun’ diyerek acılarını kalplerine gömdü-
ğünü ifade etti. Yavaş, “Her zaman Türk milleti gerektiği 
zaman boğazından kısmış, kendisi aç kalmış, askerini bes-
lemiştir. Ve bugün burada da ülkesi için canını gözünü kırp-
madan veren şehitlerin aileleriyle beraberiz. İşte buradaki 
topluluk bile Türkiye’nin topraklarına musallat olacaklara 
büyük bir ihtardır. Bakın buradaki ailelerin hepsi zaman 
zaman duygulanıyorlar, zaman zaman ağlıyorlar ama acı-
larını kalplerine gömüyorlar. Çünkü hepsinin ağzında tek 
bir cümle var; ‘Vatan sağ olsun.’ Ve ‘Vatan sağ olsun’ diyen 
Türkiye’de milyonlarca aile var. Bunu hiç kimse unutma-
sın” şeklinde konuştu. 

“İSTİKLAL MARŞI’NI TÜRKÇE                            
SÖYLEMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

Konuşmasında İstiklal Marşı’nın kabulünün yıl dönü-
müne de değinen Yavaş, Karaman’da düzenlenen bir prog-
ramda İstiklal Marşı’nın Arapça okunmasına da sert tepki 
gösterdi. Yavaş,  “İstiklal Marşı’nı her zaman her yerde 
biz göğsümüzü gere gere söyleriz öyle değil mi? Arapça 
söylemek nereden çıktı? Türkçe söylemeye utanıyor mu-
yuz? Nedir bu, nereye varmak istiyorlar? Dolayısıyla biz 
başkentimiz Ankara, resmi dilimiz Türkçe olarak İstiklal 
Marşı’mızı bağıra bağıra söylemeye ve Türk milleti için 
bölünmez bütünlüğü herkese hatırlatmaya devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

 USTA “BU VEFAKARLIK, DUYDUĞUMUZ        
ACIYI HAFİFLETMEKTE”

Afrin’de Zeytindalı Harekatı’nın dördüncü günü şehit 
olan Üsteğmen Oğuz Kağan Usta’nın babası Emekli Ast-
subay Canpolat Usta da, “Sayın Başkan’ım, bugün burada 
bu vesile ile bizleri asla yalnız bırakmayan sizin zatıalini-
zin her zaman maddi ve manevi desteğini daima yanımız-
da hissettiğimizi ve buna müteşekkir olduğumuzu bir kez 
daha belirtmek isterim. Bu vefakârlık, duyduğumuz acıyı 
hafifletmekte ve daima bizlere destek olmaktadır. Bu duy-
gularla başta devletimizin kurucusu ebedi Başkomutanı-
mız Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve onun kahraman silah 
arkadaşları olmak üzere, şu an burada ailesi bulunan veya 
bulunmayan tüm aziz şehitlerimizi ve oğlum Şehit Piyade 
Üsteğmen Oğuz Kağan Usta’yı özlem ve minnetle anıyor, 
ebediyete irtihal eden kıymetli gazilerimizi de anarak on-
lara Allah’tan rahmet, hayatta olan gazilerimize sağlık ve 
esenlikler diliyorum” diye konuştu.	     (Haber Merkezi)

Yavaş: Siz Türkiye’yi, Türk milletini tanımıyorsunuz
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, şehit ve gazi yakınlarıyla iftarda bir araya geldi. Türkiye’nin çevre-
sindeki gelişmelere değinen ABB Başkanı Mansur Yavaş, “Sıra Türkiye’de” söylemlerine yanıt verdi. Yavaş, “Ben buradan 
ikaz ediyorum. Siz Türkiye’yi tanımıyorsunuz. Siz Türk milletini tanımıyorsunuz. Böyle bir şeye teşebbüs ettiğiniz zaman, 
sınırlarımıza herhangi bir müdahale olduğu zaman bu insanların hepsi yumruk gibi bir araya gelip tepenize vururlar” dedi.

Mamak Belediyesi’nin Gökçeyurt 
Ekolojik Köy’de düzenlediği eği-
tim programlarıyla 3 ve 4’üncü 

sınıf öğrencileri doğa bilinci, arıcılık, eko-
lojik yaşam ve sürdürülebilir tarım alanla-
rında hem teorik hem de uygulamalı eğitim 
alırken; Mamak dışından gelen okulların da 
katılımıyla ekolojik eğitim ağı her geçen gün 
büyüyor.

Mamak Belediyesi Kırsal Hizmetler Mü-
dürlüğü, çocukların doğayla bağ kurmasını 
sağlamak ve çevre bilincini küçük yaşlarda 
kazandırmak amacıyla Gökçeyurt Ekolojik 
Köy’de eğitim programları düzenliyor. Prog-
ram kapsamında 3 ve 4’üncü sınıf öğrencile-
ri, doğa ve ekoloji temelli eğlenceli eğitim-
lerle buluşuyor. 

DOĞAYLA İÇ İÇE EĞITIM
Doğayla iç içe bir ortamda gerçekleştiri-

len eğitimlerde öğrenciler; çevreyi tanıma, 
doğayı koruma, ekolojik yaşamı keşfetme ve 
sürdürülebilir tarım uygulamaları hakkında 
bilgi ediniyor. Gökçeyurt Ekolojik Köy’de 
düzenlenen program kapsamında öğrenci-
ler, tohum ambarı, arıcılık atölyesi ve tarım 
alanlarını gezerek doğanın işleyişini yerinde 
gözlemliyor. Video gösterimiyle teorik bilgi-
ler alan çocuklar, ardından atölyelerde uygu-
lamalı çalışmalara katılıyor.

Mamak Belediyesi tarafından yürütülen 
eğitim programı kapsamında öğrenciler, ATİ-
KO aracı içerisinde geri dönüşümün önemi, 
atıkların ayrıştırılması ve sürdürülebilir ya-
şam alışkanlıkları hakkında bilgilendiriliyor. 
Eğitici ve interaktif içeriklerle desteklenen 
programda çocuklar, günlük yaşamda uygu-
lanabilecek çevre dostu uygulamaları yakın-
dan tanıma fırsatı buluyor.

Programlara olan ilgi ise her geçen gün 
artıyor. Gökçeyurt Ekolojik Köy’e yapılan 
ziyaretler yalnızca Mamak sınırlarıyla sınır-
lı kalmıyor; çevre ilçelerden ve çevre iller-
den dileyen okullar da randevu alarak eğitim 
programlarına katılabiliyor. Bu sayede farklı 
bölgelerden gelen öğrenciler de ekolojik ya-
şam ve doğa temelli eğitimlerle buluşma fır-
satı yakalıyor.

Son bir yılda 3 bin 584 öğrenci,  rande-
vu.mamak.bel.tr  adresi üzerinden randevu 
alarak Gökçeyurt Ekolojik Köy’ü ziyaret 
etti. Yoğun ilgi gören eğitim programları, 
çocukların doğayı yerinde tanımasına, çevre 
konusunda bilinçlenmesine ve sürdürülebi-
lir yaşam hakkında farkındalık kazanmasına 
önemli katkı sunuyor.         (Haber Merkezi)

Öğrenciler Gökçeyurt 
Ekolojik Köy’de 

doğayla buluşuyor
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19 LT DAMACANA İÇME SUYU TEMİNİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/446671 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 	
		 (TEİAŞ) 8. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA
1.2. Adresi	 :	Macun Mah. Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:254 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123972400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	03.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	İdarenin adresindeki toplantı salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	19 LT DAMACANA İÇME SUYU TEMİNİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	12 ay süre ile aylık 1150 adet 19 lt damacana içme suyu 
alınacaktır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Damacana içme suları ekte yer alan da-
ğıtım listesinde belirtilen trafo merkezleri adreslerinin içlerine kadar (kumanda binası içi, 
güvenlik binası içi) dağıtım listesinde belirtilen miktarda teslim edilecektir. Damacanalar 
için depozito talep edilmeyecek olup boş damacanalar yüklenici tarafından ilgili dağıtım 
merkezlerinden her ay toplanacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yüklenici söz konusu suların dağıtımını belirtilen merkezle-
re her ayın 1. günü ile 25. günü arasında tamamlayacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarih itibari ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İşletme ruhsatının aslı yada tasdikli sureti
Resmi makamlardan alınan su analiz raporları
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

19 LT DAMACANA İÇME SUYU TEMİNİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02423769

Çankaya Belediyesi, emeklilerin sosyal yaşamına 
katkı sunmak amacıyla hayata geçirdiği Emekli 
Lokalleri’nin sayısını artırıyor. Kısa  bir sürede 

yapımı tamamlanan İlker-Mürsel Uluç Emekli Lokali, 
Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in ev 
sahipliğinde düzenlenen törenle hizmete açıldı. Başkan 
Güner’in seçim vaatleri arasında yer alan emekli lokal-
lerinin sayısı yeni açılan merkezle birlikte 8’e çıktı.

Emekli lokalinin açılış törenine, başta Ankara Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş olmak üzere 

CHP Parti Meclisi Üyeleri, Ankara milletvekilleri, CHP 
Ankara İl Başkanı, Bala, Keçiören, Bağlar, Altındağ, 
Çankaya ve Mamak ilçe başkanları, muhtarlar ve çok 
sayıda Çankayalı katıldı.

“KIVANÇ DUYUYORUZ”
Açılış töreninde konuşan Çankaya Belediye Başka-

nı Hüseyin Can Güner, “Göreve geldiğimiz günden bu 
yana insanların hayatına dokunan yaşamı kolaylaştıran, 
dayanışmayı büyüten ve örgütleyen, kentte yaşayan 

herkesin kendini değerli hissettiği bir yaşam modelini 
ve kültürünü hedefleyen bir belediyecilik anlayışını be-
nimsiyoruz” dedi.

 Açılışa katılan yüzlerce Çankayalı ’ya seslenen Baş-
kan Güner şöyle devam etti: “Bugün burayı bir açılıştan 
ziyade adeta bir miting alanına çeviren bu güzel kala-
balık için, katılımınız için değerli katkılarınız için, tüm 
komşularımıza, tüm konuklarımıza teşekkür ediyorum. 
Böylesi güzel bir hafta sonunda sizlerle birlikte emekli 
lokalimizin açılışını yapıyor olmak büyük bir mutluluk-
tur. İkinci yılımızı tamamlarken Gençlik Merkezini, kız 
öğrenci yurdunu, kent lokantalarını, Çankafelerimizi 
hep birlikte açtık. Bugün burada da en önem verdiğimiz 
eserlerimizden biri olan emekli lokallerinin üçüncüsünü 
açmak için bir aradayız. Emekli lokallerimizde ücretsiz 
çay, kahve ve çorba, poğaça gibi ikramların yanı sıra yaş 
almış büyüklerimize, eğitim programları ve seminerler 
gibi hizmetler sunuyoruz. Bugün emekliye yaptığımız 
bu hizmetler asla lütuf değildir. Çünkü yıllardır emekle-
rini sundukları, hizmet ettikleri, primlerini ödedikleri bu 
devletin onlara en temel vatandaşlık hizmetini sunması 
gerektiğine yürekten inanıyoruz. Ancak  bugün  emek-
lilerimizin yaşadığı koşullar ortadır. Kent lokantaları-
mızda, emekli lokallerimizde sunduğumuz hizmetleri, 
çay, çorba gibi ikramlarımızı küçümseyen, hafife alan 
‘bazılarına’ buradan sesleniyorum. Biz emeklilerimizle 
çayımızı, çorbamızı, sosyal tesislerimizi paylaşmaktan 
kıvanç duyuyoruz, mutluluk duyuyoruz. Siz de emek-
limizi bir bardak çaya, bir tas çorbaya muhtaç ettiğiniz 

için ne kadar utanç duysanız yeridir.”
Çankaya’da adil ve dürüst bir yönetim 

anlayışı oluşturduklarını vurgulayan Başkan 

Güner, “Bizler kim ne derse desin, hangi baskı unsur-
larını kullanırsa kullansın, kaynaklarımızı hangi şekilde 
keserse kessin, sizin vergilerinizle oluşan bütçemizi, 
yine sizler için harcamaya, kullanmaya devam ede-
ceğiz. Eşit adil, şeffaf, dürüst bir yönetim anlayışıyla 
Çankaya’yı dayanışmanın, paylaşmanın, sevginin ve 
kardeşliğin kalbi yapmaya devam edeceğiz” dedi.

Çankaya’da emekli lokallerinin önemli bir ihtiyaca 
cevap verdiğini kaydeden Başkan Güner, şunları söyle-
di: “Sayısı sekizi bulan emekli lokallerimizde komşu-
larımız bir araya gelecek; sohbet edecek, birlikte vakit 
geçirecek, yeni dostluklar kuracaklar. Büyüklerimiz 
kendilerini yalnız hissetmeyecekler. Kent yaşamının 
içinde aktif bir şekilde yer alacak ve sağlıklı bir şekilde 
yaşayacaklar. Bizim için en büyük mutluluk işte budur. 
Geçtiğimiz aylarda birlikte temelini attığımız Kırkko-
naklar Mahallemizdeki Meral Gençler Alzheimer De-
mans Gündüz Yaşam Merkezimizi de inanıyorum ki yıl 
içerisinde birlikte hizmete açacağız. Bir uçtan bir uca 
Çankaya’nın her köşesine sizlerden aldığımız güçte, bu 
güzel birlikteliğimizde hizmet etmeye var gücümüzle 
çalışmaya devam edeceğiz.”

MANSUR BAŞKAN’DAN TEŞEKKÜR
Açılışta konuşan Ankara Büyükşehir Belediye Baş-

kan’ı Mansur Yavaş da emekli lokalleri projesini Çan-
kaya’da hayata geçiren Başkan Hüseyin Can Güner’e 
teşekkür etti. Emekli lokallerini Ankara genelinde yay-
gınlaştırmaya devam edeceklerini müjdeleyen Mansur 
Yavaş, “81 bin emekli yurttaşımıza her ay düzenli olarak 
yardımlarımızı sürdürüyoruz. Böylesine donanımlı tesis-
ler artık emeklilerimiz için büyük ihtiyaç haline geldi ve 
inşallah yenilerini de birlikte açacağız. Başta bizlere bu 
fikri veren sayın başkanımıza ve çalışanlarına, emeği ge-
çen herkese çok çok teşekkür ediyorum. İlker ve Mürsel 
Uluç Mahallelerimize yeni lokallerinin hayırlı uğurlu ol-
masını diliyorum” diye konuştu.	  (Haber Merkezi)

2026 YILI İNŞAAT MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/431653
1- İdarenin
Adı	 : ETİMESGUT BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
Adresi	 : 30 AGUSTOS MAHALLESI SEHIT HASAN ÖZTÜRK CD
	  KAT5 NO 5 ETİMESGUT/ANKARA
Telefon numarası	 : 03122461478
İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 10.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : ETİMESGUT BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2026 YILI İNŞAAT MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1-2-3 Beton C16-C20 VE C25 (miksersiz) 4-Çimento (50 kg) 5-Gri Dikdört-
gen Parke Taşı 10*20*8 6-Siyah Dikdörtgen Parke Taşı 10*20*8 7-Gri Bahçe Bordür Taşı 10*20*50 8-Yol 
Bordürü Gri (Beton Bordür)15*30*75 9-Gri Kilit Taşı( Aşık Taşı) 8*20*16,5 10-Gri Oluk Taşı 8x30x50 11-Me-
kanik (Plent miks) 12-Yatık Bordür ( 15x30x50 ) 13-Andezit Taşı Döşeme ( 30X3Xsb ) 14-Tek Kenarı Pahlı 
Basamak Andezit (30X4Xsb) 15-Andezit Basamak Rıhtı (15X3Xsb) 16-Traverten Taşı Honlu (30x3xsb)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 : Yüklenici; İdaremizin ihtiyacı olarak belirtilen malzeme kalemlerini (yüklenici 
firmaya renk ve miktar belirtilerek en az 3 (üç) gün önceden yazılı olarak veya telefonla bildirerek istemek 
şartı ile Müdürlüğümüz ambarına veya idaremizin uygun göreceği Etimesgut ilçesi sınırları içerisinde belir-
tilen bölgelere peyderpey imza karşılığı teslim edecektir .
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yüklenici; İdaremizin ihtiyacı olarak belirtilen malzeme kalemlerini (yüklenici 
firmaya renk ve miktar belirtilerek en az 3 (üç) gün önceden yazılı olarak veya telefonla bildirerek istemek 
şartı ile Müdürlüğümüz ambarına veya idaremizin uygun göreceği Etimesgut ilçesi sınırları içerisinde belir-
tilen bölgelere peyderpey imza karşılığı teslim edecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin taraflarca imzalandığı gün işe başlama tarihi sayılacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak 
yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif 
edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Beton Bordür, Beton Parke Taşı veya kalıba dökülmek suretiyle seri olarak üretimi yapılabilen benzer 
beton elemanları ile alakalı iş deneyim belgeleri benzer iş olarak sayılacaktır.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci mad-
desine göre açıklama istenecektir.

İNŞAAT MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02421617

Dayanışmanın kalbi Çankaya
Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in seçim vaatleri arasında yer alan emekli lokallerine bir yenisini daha eklendi. Başkan 
Güner, İlker- Mürsel Uluç Emekli Lokali’ni düzenlenen törenle hizmete açtı. Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner: “Göreve 
geldiğimiz günden bu yana insanların hayatına dokunan yaşamı kolaylaştıran, dayanışmayı büyüten ve örgütleyen, kentte yaşayan 

herkesin kendini değerli hissettiği bir yaşam modelini ve kültürünü hedefleyen bir belediyecilik anlayışını benimsiyoruz.” dedi.
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CHP’li Gülcan Kış: Çalışanlar
baskı altında, sorularımıza cevap yok

YakınPlan
Sami GÖKÇE

Engellere rağmen
Yavaş başarılıdır

Ankara Türkiye’nin en düzenli ve yaşaması 
rahat kentlerinden biriydi… Ta ki Melih Gökçek 
belediye başkanı olana kadar.

Gökçek ve avanesi o kadar  büyük kent suçu 
işlediler ki. Yürekli savcılardan biri dosyaları açıp 
soruşturma başlatsa  bir ucu ABD’de bir Hırıstiyan 
mezarlığında gömülü olan hain FETÖ’ye diğer ucu 
İranlı uyuşturucu kaçakçısı Zindaşti’nin yargılan-
ma sürecindeki etkisi nedeniyle itibarı sıfır olan ve 
kaldırıldığı hastanedeki şüpheli ölümü nedeniyle 
Burhan Kuzu’ya…

Kamuoyu araştırma şirketlerinin ortak sonucu 
Yavaş, Türkiye’de en yüksek memnuniyet oranına 
sahip belediye başkanlarının en başında geliyor.

Bugün Cumhurbaşkanlığı seçimi olsa Yavaş 
yüzde 65’le Erdoğan’ı silip süpürüyor.

Bu nasıl oldu?
Kovid-19 salgını ve ekonomik kriz dönemle-

rinde geniş sosyal destek programlarıyla Başkent-
lileri mağdur etmedi.

Belediye ihalelerini canlı yayınlandı. Olabile-
cek yolsuzluk ve usulsüzlüklere iç denetim yaptı-
rarak müsaade etmedi.

Yeni metro projeleri, yeni otobüs altyapı yenile-
meleri ve kırsal destek programlarıyla örnek oldu.

Mansur Yavaş ve ekibi Ankara’da yok olmaya 
yüz tutan kırsal kesimdeki üretimi-çiftçiliği ayağa 
kaldırdı.

Kimsenin tahmin edemeyeceği kadar park ve 
yeşil alan kazandırdı Ankara’ya…

Gökçek döneminde mezbelelik haline gelen 
AOÇ yeniden eski günlerindeki gibi Başkentlilerin 
uğrak yeri oldu.

Dikimevi Metro hattını tam 52 kilometre uza-
tan projeyi başlattı.

Ankara’nın sorunları yok mu elbette var!
Örneğin;
Çevre Bakanlığı ve Gökçek döneminde verilen 

ve her biri kent suçu olan onlarca katlı AVM ve ko-
nut projelerinin bitmesi üzerine kapasitesinin çok 
üstünde artan nüfusun getirdiği trafik sorunu var.

Mahkeme sürecinin ne olduğunu henüz bilme-
diğimiz Ankapark ve teleferik sorunu ne zaman 
çözülecek.

Ayrıca maliyet güvenlik nedeniyle durduruldu-
ğu söylenen Yenimahalle Şentepe teleferik sorunu.

Bölgede yaşayanlar teleferik sisteminin işlet-
meye açılmasını veya otobüs sayısının artırılması-
nı istiyor.

Bir başka konu da bir dönem çok tartışıldığı 
için hala Başkentlilerin hafızasındaki yerini

koruyan Sinan Aygün’ün kaçak çıktığı TOGO 
kulelerindeki kat meselesi

Sahi başkan ne olacak o kaçak katlar?

Türk Hava Yolları’nda çalışma koşulları, toplu iş 
sözleşmesi süreçleri ve yönetim maaşlarına ilişkin id-
dialar tartışma yaratırken, CHP Mersin Milletvekili 
Gülcan Kış, uçuş güvenliğine ilişkin soru önergesine 
yanıt verilmemesine tepki gösterdi. Kış, hem çalışan 
hakları hem de kamu kaynaklarının kullanımı konu-

sunda sürecin takipçisi olacaklarını açıkladı.

“İslam’a ve Müslümanlara 
yönelik düşmanlık

kararlılıkla reddedilmelidir”

Telefon Makinesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/421505
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İÇİŞLERİ BAKANLIĞI EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 06540 Ayrancı 
		 Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124623964
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	15.04.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Daire Baş-
kanlığı 4 Nolu Satın Alma Şube Müdürlüğü Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 O Blok 
Kat:2 Oda No: 5 Çankaya/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Telefon Makinesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 2 Kısım Telefon Makinesi (1. kısım 7300 adet IP Telefon 
Makinesi, 2. kısım 200 adet DECT Telefon Makinesi)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Çamlıca Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No: 214 
Yenimahalle/ANKARA (İstanbul yolu 7.km) adresindeki Emniyet Genel Müdürlüğü Bilgi 
Teknolojileri ve Haberleşme Daire Başkanlığı deposuna teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Söz konusu malzemeler sözleşmenin taraflarca imzalandı-
ğı tarihi izleyen günden itibaren 150 (yüzelli) takvim günü içerisinde kısım bazında tek 
parti halinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihi izleyen gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, 
kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uy-
gun kabul edilir. İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadı-
ğını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Üretici veya İmalatçı Olduğunu Gösteren Belgeler
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
End Of Life Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TELEFON MAKİNESİ SATIN ALINACAKTIR
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Tolga ALCA

TBMM Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu 
Üyesi, CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, Türk Hava 
Yolları’nda (THY) çalışma koşulları, sendikal süreçler ve 

yönetim ayrıcalıklarına ilişkin iddiaların giderek arttığını belirte-
rek, şirket içinde ciddi bir yönetim-çalışan uçurumu oluştuğunu 
söyledi. Kış, THY çalışanlarından gelen çok sayıda başvuruda 
ağır çalışma koşulları, sendikal süreçlerde yaşanan sorunlar ve 
çalışanların ekonomik haklarına ilişkin ciddi iddiaların yer al-
dığını ifade etti. “Türk Hava Yolları bu ülkenin bayrak taşıyıcı-
sıdır. Bu nedenle burada yaşanan her gelişme yalnızca bir şirket 
içi mesele değildir. Çalışanların hakları, uçuş güvenliği ve kamu 
kaynaklarının kullanımı doğrudan kamuoyunu ilgilendirir” dedi.

“ÇALIŞANLAR İLE                                                                 
YÖNETİM ARASINDA UÇURUM VAR”

CHP’li Kış, şirket içinde üst kademe yöneticiler için kullanı-
lan “TK Ailesi” söylemine dikkat çekerek çalışanlar ile yönetim 
arasında ciddi bir kopuş oluştuğu yönünde iddialar bulunduğunu 
söyledi. İddialara göre üst kademe yöneticilerin sağlık imkanla-
rı, uçuş hakları, huzur hakkı ödemeleri ve çeşitli mali avantaj-
lardan yararlandığı, buna karşılık çalışanların ağır çalışma ko-
şulları altında görev yaptığı ifade etti. Kış, “Bize ulaşan iddialar 
çalışanların ciddi bir baskı ortamı altında çalıştığını gösteriyor. 
Çalışanların önemli bir bölümü yaşadıkları sorunları açık şekil-
de dile getirmekte zorlandıklarını ifade ediyor” dedi. Türk Hava 
Yolları’nda çalışanların en çok tartıştığı konulardan birinin ise 
toplu iş sözleşmesi süreçleri olduğunu belirten Kış, çalışanlar-
dan gelen şikâyetlerin özellikle bu başlıkta yoğunlaştığını söy-
ledi. İddialara göre ilk toplu iş sözleşmesi sürecinde çalışanların 
zamlı maaşlarının ödenmesi tartışmalı bir süreç sonunda nisan 
ayına kadar ertelendi. Çalışanlara söz verilen başarı primlerinin 
ise farklı kaynaklardan karşılandığı yönünde iddialar gündeme 
geldi. Banka promosyon gelirlerinin bir bölümünün prim öde-
melerinde kullanıldığı ileri sürülürken, uzun yıllardır uygulanan 
TİS imza parasının ödenmemesi çalışanlar arasında tepki yarattı.

İKİNCİ TİS SÜRECİNDE DE AYNI TARTIŞMALAR
Devam eden ikinci toplu iş sözleşmesi sürecinde de benzer 

tartışmaların sürdüğü ifade ediliyor. Çalışanların en çok merak 
ettiği maaş promosyonlarının sendika tarafından gündeme ge-
tirilmediği yönünde eleştiriler bulunuyor. Bazı çalışanlar daha 
önce söz verilen başarı primlerinin yine banka promosyon ge-
lirlerinden karşılandığını iddia ederken, şirket içinde bu kaynak-
ların farklı alanlarda değerlendirildiğine ilişkin çeşitli iddialar 
da dile getiriliyor. Kış, çalışanlar arasında sendikanın yönetimle 
uyumlu hareket ettiği yönünde eleştirilerin de giderek arttığını 
söyledi: “Çalışanlar sendikanın kendilerini yeterince temsil et-
mediğini ifade ediyor. TİS öncesinde enflasyon artı enflasyonun 
yüzde 10’u konuşulurken, TİS’te enflasyon artı yüzde 3’e imza 
atılması çalışanlar arasında ciddi tepki yaratmış durumda.”

YÖNETİM MAAŞLARI TARTIŞMA YARATIYOR
Kış, çalışanların ekonomik haklarıyla ilgili tartışmalar sürer-

ken şirket yönetimine ödenen maaşların da kamuoyunda dikkat 
çektiğini söyledi. Kış, “Çalışanlar banka promosyonu alamadık-
larını ifade ederken yönetim maaşlarının bu seviyelerde olması 
doğal olarak ciddi tepki yaratıyor” dedi. CHP’li Kış, THY’de ça-
lışma koşulları ve uçuş güvenliğine ilişkin iddialar üzerine daha 
önce Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na 18 
maddelik yazılı soru önergesi verdiğini de hatırlattı. Önergede 
uçuş ekiplerinde kronik yorgunluk oluştuğu, teknik arıza kayıtla-
rının nasıl değerlendirildiği, “Daily Check” kontrollerinin nasıl 
yapıldığı ve uçuş planlamasına ilişkin iddialar gibi birçok başlık 
yer alıyordu. Ancak Bakanlık bu soruların hiçbirine yanıt ver-
mek yerine yalnızca THY’nin özel hukuk tüzel kişisi olduğuna 
ilişkin genel bir açıklama yaptı. Kış, bu duruma tepki göstererek 
şunları söyledi: “Ben şirketin ticari statüsünü sormadım. Uçuş 
güvenliğini sordum. Çalışanların çalışma koşullarını sordum. 18 
sorunun hiçbirine yanıt verilmedi. Bu yaklaşım Meclis denetimi-
ni ciddiye almamaktır.”

CHP’li Kış, Türk Hava Yolları Yönetim Kurulu Başkanı 
Ahmet Bolat’ın Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ın kardeşi olduğu-
nu hatırlatarak şu soruyu yöneltti: “Bu kadar ciddi iddia varken 
Ulaştırma Bakanlığı neden sessiz? Uçuş güvenliği sorularına ne-
den yanıt verilmiyor? THY yönetimi siyasi bir koruma kalkanı 
altında mı?” Gülcan Kış, Türk Hava Yolları’nın yalnızca ticari 
bir şirket değil, Türkiye’nin bayrak taşıyıcısı olduğunu vurgu-
layarak şu ifadeleri kullandı: “Uçuş güvenliği, çalışan hakları 
ve kamu kaynaklarının kullanımı hepimizi ilgilendirir. Bu kadar 
ciddi iddiaların üzeri örtülemez. Bu konunun Meclis’te ve kamu-
oyu önünde takipçisi olmaya devam edeceğiz.”

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Bir insanın inan-
cı, kimliği veya kültürü nedeniyle hedef alın-
ması; ibadet mekanlarının, sembollerinin ve 

değerlerinin aşağılanması insan onuruyla bağdaş-
maz. İslam’a ve Müslümanlara yönelik düşmanlık 
kararlılıkla reddedilmelidir” dedi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, sanal medya hesa-
bından ‘15 Mart Uluslararası İslamofobi ile Müca-
dele Günü’ne ilişkin açıklama yaptı. Bakan Gürlek, 
“Bugün uluslararası platformlarda çoğu zaman ‘İs-
lamofobi’ olarak adlandırılan olgu, gerçekte yalnız-
ca bir korkuyu değil; önyargıyı, ayrımcılığı ve açık 
bir düşmanlığı ifade eden ciddi bir sorundur. ‘Fobi’ 
kavramı esasen bir korkuyu tanımlarken, dünyanın 
birçok yerinde Müslümanlara yönelen tutum; bir 
korkudan ziyade İslam’a, Müslüman kimliğine ve 
İslam medeniyetine yönelik sistematik bir karşıtlık 
ve dışlama biçimi olarak ortaya çıkmaktadır. Bu ne-
denle mesele yalnızca bir ‘korku’ değil, çoğu zaman 
İslam karşıtlığı ve İslam düşmanlığıdır” değerlendir-
mesinde bulundu.

“İNSAN ONURUNU, EŞİTLİĞİ                           
SAVUNMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

Gürlek, “Minarelerden, başörtüsünden ya da bir 
inancın kamusal görünürlüğünden rahatsızlık duy-
mak, korku ile açıklanabilecek bir tutum değildir. Bir 
insanın inancı, kimliği veya kültürü nedeniyle hedef 
alınması; ibadet mekanlarının, sembollerinin ve de-
ğerlerinin aşağılanması insan onuruyla bağdaşmaz. 
İslam’a ve Müslümanlara yönelik düşmanlık karar-
lılıkla reddedilmelidir. Toplumların barışını ve ortak 
geleceğini tehdit eden her türlü ırkçılık ve ayrımcı-
lıkla mücadele etmek, farklılıkları zenginlik olarak 
gören, insan onurunu ve karşılıklı saygıyı merkeze 
alan bir anlayışı güçlendirmek hepimizin ortak so-
rumluluğudur. Türkiye olarak; İslam düşmanlığına, 
ırkçılığa, yabancı düşmanlığına ve her türlü ayrım-
cılığa karşı insan onurunu, eşitliği ve hukukun üs-
tünlüğünü savunmaya kararlılıkla devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.                                          (DHA)



Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, İs-
tanbul’un sanayicilerine ve iş insanlarına çağrıda 
bulunarak, “Gelin, 13 yeni sanayi bölgesinin 2’sini 

İstanbul olarak biz yapalım.” dedi. Bakan Kacır, İstanbul 
Dostları’nın düzenlediği geleneksel sahur programında iş 
dünyası temsilcileri ile bir araya geldi. Programda yaptığı 
konuşmada Bakan Kacır, geçen yıl düzenlenen sahur prog-
ramında da jeopolitik gelişmeleri ele aldıklarını ve son bir 
yılda Türkiye’nin komşusu İran’ın iki kez saldırıya uğra-
dığını anımsatarak, bu saldırıların uluslararası hukukta yeri 
olmayan usullerle gerçekleştiğine, savaşın sınırları itibarıy-
la İran ile de kısıtlı olmadığına dikkati çekti. Kacır, bölgeyi 
etkisi altına alan ateş çemberinin oluşmakta olduğunu, Tür-
kiye’nin gelişmeleri takip edip itidalle yaklaştığını dile geti-
rerek, diğer bölgelerde devam eden savaşlara değindi. Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin gücüne işaret eden Kacır, Türkiye’nin 
son yıllarda savunma sanayisi ve milli teknoloji sistemleri 
gibi ürünlerin üretimindeki atılımlarına dikkati çekti. Ka-
cır, dünyanın gelişmiş savunma sanayisi sistemlerini üreten 
ülkelerin çok sayıda ülkeyle işbirliği halinde bu üretimleri 
yaptıklarını gördüklerini belirterek, şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Sistemi açıp baksanız içinde en az 5-6 yüksek 
teknoloji ülkesinden alt sistemlerin bir araya getirildiğini 
görürsünüz ve o ülkeler birbirleriyle cömertçe bu bileşenle-
ri paylaşırlar. Elektronik sistem bir ülkeden gelmiştir. Optik 
sistem başka bir ülkeden gelmiştir, nadir toprak elementi 
başka bir ülke tarafından temin edilmiştir ve nihayetinde 
6-7 ülke bir araya gelip aslında o gördüğümüz platformu, 
sistemi geliştirmekte, üretmektedir.

Bizde ise her bir çekirdek teknolojisine kadar ancak ken-
di imkanlarımızla geliştirebildiğimiz, üretebildiğimiz ürün-
lerle bu yolu alma zorunluluğu gerçekleşti ama başardık, 
başarıyoruz. Türkiye, çok büyük mesafe katetti. Kara araç-
larında, deniz platformlarında, denizaltı platformlarda, hava 
araçlarında, uzay uydu sistemlerinde, savunma sanayisinin 
tüm katmanlarında Türkiye, kendi ihtiyaçlarını çok büyük 
oranda kendi imkanlarıyla karşılayabilen bir ülke.”

“EN AZ 5 BIN FIRMAMIZI DAHA SAVUNMA           
SANAYISINE KAZANDIRMALIYIZ”

Bakan Kacır, Türkiye’nin envanterine giren hava sa-
vunma sistemlerine değinerek, “Geçtiğimiz yıl SİPER’in 
ilk sistemlerinin teslimatı yapılmış oldu ve Çelik Kubbe 
Projesi kapsamında 100 sistem Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
envanterine kazandırıldı. Bu proje devam edecek. Hava sa-

vunma sistemi dediğimizde güçlü radarlardan ve çok isa-
betli çalışan füzelerden bahsediyoruz. Burada ASELSAN, 
ROKETSAN, TÜBİTAK gibi kurumlarımızın gerçekten 
dünya çapında bir kabiliyet biriktirdiğini ifade etmek iste-
rim.” diye konuştu.

Kacır, Türkiye’nin dört bir yanında sanayileşme atılımı 
gerçekleştirdiklerini ve OSB istihdamının arttığını, AR-GE 
gibi yatırımların çoğaldığını dile getirdi.

Türkiye’nin savunma sanayisindeki kazanımlarına dik-
kati çeken Kacır, şunları kaydetti: “Savunma sanayisindeki 
kazanımlarımız, bizim kendimize özgü yöntemlerle inşa et-
tiğimiz dev bir ekosistemin neticeleri. Savunma sanayisinde 
bugün 3 bin 500 firmada 100 bin insan çalışıyor ama bu 
sayıyı da artırmalıyız. En az 5 bin firmamızı daha savunma 
sanayisine kazandırmalıyız. Önümüzdeki dönemde buna 
yönelik yeni programları da inşallah ilgili paydaşlarımızla 
birlikte hayata geçireceğiz çünkü seri üretim için sanayinin 
diğer sektörlerindeki tecrübemizi harekete geçirmeli, o sek-
törlerden savunma sanayisinin de öğrenmesini sağlamalı-
yız. AR-GE harcamalarımızı 1,2 milyar dolardan 20 milyar 
dolara çıkardık.

Milli gelirden AR-GE’ye ayırdığımız pay, yüzde 0,5’ten 
yüzde 1,5’e yükseldi. AR-GE’de özel sektörün payı çok kı-
sıtlıydı. 2002’de Türk özel sektörü 300-350 milyon dolar 
AR-GE faaliyeti yürütmüştü. Şimdi Türk özel sektörü, bir 
yılda 13 milyar doların üzerinde AR-GE harcaması ger-
çekleştiriyor. 40 mislinden daha fazla bir AR-GE yoğunlu-
ğundan söz ediyoruz. AR-GE insan kaynağımızı 29 binden 
311 bine yükselttik. Bütün bunlar, aslında Türkiye’nin bu 
bölgenin en dinamik inovasyon ülkesi olmasını beraberinde 
getirdi. Buradan teknoloji girişimciliği ekosistemimiz doğ-
du. Şimdi yepyeni girişimlerimiz, birkaç yaşındaki şirketle-
rimiz, genç insanların kurduğu teknoloji girişimleri milyar 
dolar değerlemelere erişiyor. Bütün dünyada başarı örnekle-
ri olarak gösteriliyor.”

“2026’DA SANAYI ÜRETIMINI DAHA DA                     
ÖNCELIKLENDIRECEĞIZ”

Kacır, uygulanan ekonomi programına ve enflasyonla 
mücadeleye de değinerek, “Fiyat istikrarını sağlama, prog-
ramın ana hedefleri. Burada da mesafe katettik. Son bir yıl-
da da aslında trendimiz olumlu yönde devam etti.” diye ko-
nuştu. Türkiye’nin makroekonomik verilerine ilişkin bilgi 
veren Kacır, yüksek teknoloji üretimindeki artışın 2024’te 
yüzde 2,1 olduğunu, 2025’te 11,4 olarak gerçekleştiğini, 
sermaye malı üretiminin büyümesinin de aynı dönemlerde 
yüzde 0,3’ten yüzde 8,5’e yükseldiğini söyledi. Kacır, bu 
rakamların uygulanan ekonomi programının sanayi üretimi 
üzerindeki yan etkiler diye tarif edebilecekleri unsurlarının 
2025’te daha düşük seviyelere indirgendiğini gösterdiğini 
dile getirerek, “2026’da sanayi üretimini daha da öncelik-
lendireceğiz.” dedi.                                                                 (AA)

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, “2026’da 
sanayi üretimini daha da önceliklendireceğiz. 
Bunun ilk sinyallerini geçtiğimiz haftalarda 
ilan ettiğimiz programlarla verdik.” dedi.
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“2026’da sanayi üretimini
daha da önceliklendireceğiz”

Türkiye ekonomisinin 2025 büyümesine 
en büyük katkıyı inşaat sektörü sağladı

Türkiye ekonomisinin 2025 büyümesine en büyük katkıyı konut üretimi, kentsel dö-
nüşüm ve altyapı yatırımları sayesinde inşaat sektörünün sağladığını belirten sektör 

temsilcileri, söz konusu ivmenin bu yıl da devam etmesini beklediklerini bildirdi.

İFLASIN KAPATILDIĞINA DAİR İLAN 
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : Kartal Metal Galvaniz Sanayi Ve Ticaret Anonim 
ŞirketiTicaret Sicil No : 97536
Ostim Osb Mah. 1235 Cad. No:37 Yenimahalle / ANKARA
Yukarıda yerleşim yeri yazılı hükmi şahıs hakkında verilen Ankara 4. Asliye Hukuk Mah-
kemesi’nin 19/06/2019 tarih ve 2022/568 Esas sayılı iflas kararının yargıtay tarafından 
botulması nedecesinde Aynı mahkemenin 25.10.2023 tarih ve 2022/606 Karar sayılı ila-
mı ile iflas erteleme davasının reddine hükmedilmiş olup, red kararı kesinleşmiş olması 
nedeniyle tasfiye dosyasının işlemden kaldırılmasına karar verilmiştir.
İcra ve İflas Kanununun 182. Ve 166. maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.
(İc.İf.K. 166, 182)Yönetmelik Örnek No : 32

T.C.
ANKARAİFLAS DAİRESİ

                 2019/24 İFLAS     Örnek No: 69

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02423212

Akış Sitometri Cihazı Mal Alımı (48722 Numaralı Proje) mal alımı 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/443115
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	PROJE YÖNETİMİ VE DESTEK DAİRE BAŞKANLIĞI
		 DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR TÜRKİYE
		 SAĞLIK ENSTİTÜLERİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Koşuyolu mahallesi Koşuyolu Caddesi 71
		 KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 :	02165470000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Koşuyolu Mah Koşuyolu Cad Numara 71 Kadıköy İstanbul
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Akış Sitometri Cihazı Mal Alımı (48722 Numaralı Proje)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	
1 Kalem
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Etlik Şehir Hastanesi, Klinik Araştırmalar Merkezi
		 TÜSEB Ankara Etlik Şehir Hastanesi HUGEM GMP Varlık
		 Mahallesi, Halil Sezai Erkut Caddesi Yenimahalle/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin teslim süresi sözleşmenin imzalanmasını müteakip
		 4 haftadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her türlü Tıbbi Cihazları mal alımı işi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ CİHAZ SATIN ALINACAKTIR
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Türki-
ye, uyguladığı ekonomik program ve sergilediği perfor-
mansla geçen yıl 2024’e göre yüzde 3,6 büyüdü. Türkiye 

ekonomisi, Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma Örgütü (OECD) 
ülkeleri arasında ekonomisi en hızlı büyüyen ilk 3 ülke arasında 
yer aldı. Gayri Safi Yurt İçi Hasıla’yı (GSYH) oluşturan faali-
yetler incelendiğinde, 2025’te inşaat sektörü bir önceki yıla göre 
yüzde 10,8 büyüdü. Geçen yıl en yüksek büyümenin inşaat sek-
töründe olduğu görüldü.

Sektör temsilcileri, verilerin inşaat sektöründeki artan iv-
meyi bir kez daha ortaya koyduğunu belirterek, konut üretimi, 
kentsel dönüşüm ve altyapı yatırımlarındaki hareketlenmenin 
ülke ekonomisine de önemli katkı sağladığını bildirdi.

“SEKTÖR YENIDEN BÜYÜMENIN ANA                         
TAŞIYICILARINDAN BIRI HALINE GELDI”

Gayrimenkul Yatırımcıları Derneği (GYODER) Başkanı 
Neşecan Çekici, büyümeye en çok katkı sunan sektörlerin ba-
şında inşaatın geldiğini belirterek, “Bu gelişme, sektörün yeni-
den büyümenin ana taşıyıcılarından biri haline geldiğini açıkça 
gösteriyor.” dedi.

Çekici, sözlerini şöyle sürdürdü: “İnşaat, yalnızca kendi 
üretimiyle değil, çimento, demir-çelik, seramik, cam, boya, 
mobilya, lojistik, mimarlık ve mühendislik, finans, sigorta ve 
gayrimenkul hizmetleri gibi çok geniş bir ekosistemi aynı anda 
harekete geçiren bir çarpan etkisine sahip. Bu nedenle inşaattaki 
ivmelenme sanayiden hizmetlere, istihdamdan vergi gelirlerine 
kadar ekonominin birçok kalemine yayılıyor.” İnşaat sektö-
ründe ücretli çalışan sayısının son bir yılda 1,8 milyondan 2 
milyona yükseldiğini kaydeden Çekici, “Deprem bölgesindeki 
yeniden inşa çalışmaları, kentsel dönüşüm ve altyapı yatırımla-
rı kamu-özel sektör işbirliğiyle üretim kapasitesinin ve tedarik 
zincirinin canlı kalmasına katkı verdi. Ancak sürdürülebilirlik 
için yalnızca üretim artışı değil finansmana erişim, maliyet 
istikrarı ve öngörülebilir ruhsat ve planlama süreçleri de aynı 
anda güçlenmeli.” diye konuştu.

“İNŞAATIN BÜYÜMEYE KATKISININ 2026’DA DA 
DEVAM ETMESINI BEKLIYORUZ”

Neşecan Çekici, inşaatın büyümeye katkısının bu yıl da 
devam etmesini beklediklerini belirterek, ivmenin sürmesinin 
finansal koşullara bağlı olduğunu, bu yıl konut tarafında nitelik-
li, doğru lokasyona sahip ve gerçek talebe hitap eden projelerin 
öne çıkacağını söyledi. Bu yıl sektörün gidişatını belirleyecek 
gelişmelere değinen Çekici, kredi ve finansmana erişimin artı-
rılması, iş gücü maliyetlerindeki artış ve tedarik girdilerindeki 
oynaklığın azalması, kentsel dönüşümün “kalite ve dayanıklı-
lık” ekseninde büyümesi gerektiğini sözlerine ekledi.

“KATKININ SÜRMESI IÇIN FINANSMANA            
ERIŞIM IYILEŞTIRILMELI”

Konut Geliştiricileri ve Yatırımcıları Derneği (KONUT-
DER) Yönetim Kurulu Başkanı Ziya Yılmaz da inşaat sektö-
rünün geçen yıl yüzde 10,8 büyüyerek ekonomiye en yüksek 
katkıyı sağlayan sektörlerin başında gelmesinin sektörün çarpan 
etkisini ve stratejik önemini bir kez daha ortaya koyduğunu söy-
ledi. Özellikle deprem bölgesinde yürütülen kapsamlı yeniden 
inşa sürecinin dünyaya örnek teşkil edecek ölçekte olduğunu 
vurgulayan Yılmaz, inşaat sektörünün yalnızca konut üretimi 
anlamına gelmediğini, demir-çelikten çimentoya, seramikten 
cam ve mobilyaya kadar yaklaşık 250 alt sektörü doğrudan etki-
lediğini, istihdam, üretim ve vergi gelirleri açısından ekonomi-
nin en geniş etki alanına sahip sektörlerinden olduğunu anlattı.

Yılmaz, yapı ruhsat sayılarında ve üretim endekslerinde 
yaşanan artıştan bahsederek, “Sektörümüz hem deprem böl-
gesindeki yeniden inşa süreci hem de ülke genelindeki üretim 
hareketliliğiyle ekonomiye güçlü katkı sunmaya devam etmek-

tedir. Ancak bu katkının sürdürülebilir bir lokomotif etkiye dö-
nüşebilmesi için finansmana erişimin iyileştirilmesi ve üretim 
sürekliliğinin desteklenmesi büyük önem taşımaktadır.” diye 
konuştu.

“2026’DA IVMENIN KORUNMASI MÜMKÜN”
Ziya Yılmaz, geçen yıl yakalanan ivmenin 2026’da koru-

nup korunamayacağının, sadece iç talep dinamiklerine değil, 
küresel ekonomik gelişmelere ve yakın coğrafyadaki jeopolitik 
sürece de bağlı olacağını belirterek, Türkiye’nin güçlü üretim 
kapasitesi ve dinamik konut talebi sayesinde potansiyelini ko-
ruduğunu söyledi.

Geçen yıl ruhsat sayılarında yaşanan artışın üretimde ivme-
lenmeye dönüşmesi için arsa ve finansman politikalarının bir-
likte ele alınması gerektiğini dile getiren Yılmaz, “Konut ihti-
yacının yüksek olduğu bölgelerde kamu planlı arsa üretmeli ve 
bu arsalar üretim şartlı ve maliyeti dengeleyecek bir modelle ge-
liştiricilere sunulmalı. 2026’da ivmenin korunması mümkündür 
ancak bunun için planlı arsa politikaları ile erişilebilir finansman 
mekanizmalarının eş zamanlı olarak hayata geçirilmesi gerek-
mektedir.” şeklinde konuştu.

“TÜRKIYE, BÖLGEDEKI EN GÜVENLI LIMAN”
İnşaatçılar ve Gayrimenkul Geliştiricileri Derneği (İNDER) 

Başkanı Engin Keçeli ise 2025 büyümesine en büyük katkıyı 
inşaat sektörünün vermesinden gurur duyduklarını belirterek, 
“Bu yıl çok daha iyi olacak. Bölgemizde olumsuzluk ve sıkıntı 
olmasını asla istemeyiz ancak tüm dünya gördü ki bu bölgede 
en güvenli liman Türkiye. Ülkemizin kıymeti yeniden anlaşılı-
yor. Bu nedenle 2026 yılının 2025’ten daha iyi olacağını düşü-
nüyoruz.” dedi.

Keçeli, Türkiye’deki altyapı yatırımlarının her zaman sür-
düğünü ifade ederek, “Önceki yıllarda konut üretiminde yaşa-
nan durgunluğu da son dönemlerde üzerimizden attık. Bu yıl 
yeni ruhsat sayılarındaki artış konut üretiminin devam edece-
ğini gösteriyor. Talebin yüksek olması nedeniyle arzı artırmaya 
mecburuz. Bu da otomatik olarak büyümeyi getirecek.” şeklin-
de konuştu.

“BÜYÜMENIN SÜRMESI IÇIN INŞAAT                       
DIŞI ALANLAR DA DEVREYE GIRMELI”

Gayrimenkul ve İnşaat Platformu Başkanı Mustafa Ekiz 
de Türkiye ekonomisindeki büyümenin bu yıl da sürmesi için 
inşaat dışı alanların da devreye girmesi gerektiğini belirterek, 
bu durumun ekonomik büyümenin kalitesini artıracağını, is-
tihdamı ve verimliliği destekleyeceğini söyledi. Kısa vadede 
konut üretimi ile kamu ve özel sektör yatırımlarının büyümeyi 
destekleyebileceğini dile getiren Ekiz, uzun dönemde sürdürü-
lebilirlik, teknoloji, ihracat ve yüksek katma değerli üretim alan-
larında dönüşümün hızlanması gerektiğini aktardı.               (AA)



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

Birlik ve Dayanışma Sendikası üyesi aile hekim-
leri, ebe, hemşire ve sağlık çalışanları, 14 Mart 
Tıp Bayramında Anıtkabir’e Ata’nın huzuruna 

çıktı, Anıtkabir’e çıkarak çelenk bıraktı. Sendika Genel 
Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi de Anıtkabir anı defterine 
ASM çalışanları adına mesajını yazdı. Daha sonra An-
kara İl Sağlık Müdürlüğü önünde basın açıklaması ger-
çekleştiren sendikalılar adına konuşan Sendika Genel 
Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi, 14 Mart’ın yalnızca bir 
bayram değil, aynı zamanda sağlık çalışanlarının mesle-
ki sorunlarının ve sağlık sistemindeki aksaklıkların dile 
getirildiği önemli bir gün olduğunu belirtti. Dr. Mehlep-
çi, aynı tarihin sendikalarının kuruluşunun yıl dönümüne 
de denk geldiğini hatırlatarak, sağlık emekçilerinin birlik 
ve dayanışma içinde mücadelelerini sürdüreceklerini ifa-
de etti.

Son yıllarda sağlık sistemi hakkında kamuoyuna 
“başarı hikâyeleri” anlatıldığını söyleyen Dr. Ahmet 
Mehlepçi, sahada çalışan sağlık emekçilerinin yaşadığı 
gerçeklerin bu tabloyla örtüşmediğini savundu. Sağlık 
çalışanlarının karşı karşıya olduğu sorunların artık gör-
mezden gelinemeyecek boyuta ulaştığını dile getiren Dr. 
Mehlepçi “Artık sahadaki gerçeklerin konuşulması ge-
rekiyor.” dedi.

Dr. Mehlepçi, HPV aşısının ulusal aşı programına 
alınmasına yönelik verilen sözlerin henüz hayata geçiril-
mediğini, vatandaşların bu aşıya yüksek ücretler ödeye-
rek ulaşabildiğini söyledi. Aynı şekilde aile sağlığı mer-
kezlerinin fiziki koşullarına ilişkin sorunların da devam 
ettiğini belirten Mehlepçi, özellikle deprem bölgesinde 
görev yapan sağlık çalışanlarının hâlâ zor şartlar altında 
hizmet verdiğini dile getirdi. “Hastalarımıza daha fazla 
vakit ayırmamız gerektiği söyleniyor. Ancak gerçek şu 
ki sağlık çalışanlarından 5 dakikalık muayene süreleriyle 
yüzlerce hastaya bakmaları bekleniyor. Bu koşullar al-
tında nitelikli sağlık hizmeti sunmak giderek zorlaşıyor” 
diyen Dr. Mehlepçi, sağlık çalışanlarının giderek artan 
bir iş yüküyle karşı karşıya kaldığını belirtti. Dr. Mehlep-

çi “Maaşlarınız kesilmiyor” deniyor. Oysa yazılan ilaç-
lardan ve saçma sapan performans kriterlerinden sürekli 
kesintiler yapılmaktadır. “ASM çalışanları daha çok ka-
zanacak” deniyor. Gerçekte daha çok çalışıyor, daha az 
kazanıyoruz. Sizin eziyet sisteminizde, ne kadar çalışırsa 
çalışsın ebe ve hemşire arkadaşlarımız yoksulluk sınırı-
nın yarısı kadar maaş alıyor” diye konuştu.

RANDEVU KRİZİ VE ARTAN İŞ YÜKÜ
Vatandaşların hastanelerde randevu bulmakta zor-

landığını, bu durumun hem hastalar hem de sağlık ça-
lışanları üzerinde baskı oluşturduğunu ifade eden Dr. 
Mehlepçi, kronik hastalıkların takibi konusunda da sağ-
lık çalışanlarının yoğun bir bürokratik yük altında oldu-
ğunu dile getirdi. Dr. Mehlepçi “Bugün sağlık çalışanları 
neredeyse günün büyük bölümünü bilgisayar başında 
veri girişi yaparak geçirmeleri bekleniyor. Hastalarımız-
la aramıza ekran girmesi sağlık hizmetinin niteliğini de 
olumsuz etkiliyor” ifadelerinde bulundu.

Sağlıkta şiddetin hâlâ ciddi bir problem olarak varlı-
ğını sürdürdüğüne işaret eden Dr. Mehlepçi, bu sorunun 
görmezden gelinmemesini istedi. Dr. Ahmet Mehlepçi 
“Sağlıkta şiddetin azaldığı yönünde açıklamalar yapılı-
yor. Ancak sahada çalışan sağlık emekçileri neredeyse 
her gün bu riskle karşı karşıya kalıyor. Sağlık çalışan-
larının güvenli bir ortamda görev yapabilmesi için daha 
güçlü ve kalıcı önlemler alınması gerekiyor” diye konuş-
tu.

Sağlık hizmetlerinin sürdürülebilirliği için sağlık 
çalışanlarının emeğine saygı gösterilmesini isteyen Dr. 
Mehlepçi, “Sağlık hizmeti propaganda ile değil; ger-
çekçi politikalarla sürdürülebilir hale gelir. “1,2 milyar 
muayene yaptık” deniyor. Oysa bu sayı bir başarı değil, 
sağlık sisteminin ne kadar tıkandığının göstergesidir. Bir 
hasta neden yılda ortalama 12,4 defa doktora gider?11 
defa muayene olduğunda çözüm bulamadığı için doktor 
doktor dolaşmak zorunda kalmaktadır” uyarısında bu-
lundu. Dr. Mehlepçi, sağlık çalışanlarının hem mesleki 
haklarını hem de toplumun sağlık hakkını savunmaya 
devam edeceklerini belirterek, “Bugün 14 Mart Tıp 

Bayramı. Tıbbiyeli Hikmet’in mirasını taşıyan sağlık 
emekçileri olarak hem mesleğimizin onurunu hem de 
halkın sağlık hakkını savunmaya devam edeceğiz. Tarih 
sessiz kalanları değil, gerektiğinde konuşanları hatırlar.” 
şeklinde konuştu. 

ULU ÖNDER ATATÜRK’E MESAJ
Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başkanı Dr. 

Ahmet Mehlepçi Anıtkabir’deki anı defterine Büyük 
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e hitaben yazdığı 
mesajında da görevlerini sürdürme kararlılıklarını ifade 
etti.  Dr. Mehlepçi, “Cumhuriyetimizin bizlere emanet 
ettiği aklın, bilimin ve insan onuruna yakışır sağlık hiz-
metinin yılmaz savunucuları olarak, ilke ve devrimlerini-
zin ışığında görevimizi sürdürme kararlılığımızı bir kez 
daha ifade etmek için manevi huzurunuza geldik. Bizler, 
insan yaşamını en kutsal emanet bilen hekimler olarak; 
eşit, erişilebilir ve nitelikli sağlık hizmetinin her yurttaşın 
hakkı olduğu bilinciyle çalışıyoruz. Sağlık hizmetinin te-
melinde bilim, vicdan ve toplumsal sorumluluk bulun-
duğunu biliyor; Cumhuriyetimizin aydınlık değerlerini 
sağlık alanında yaşatmayı görev kabul ediyoruz. Aile 
Sağlığı Merkezi ebe hekim hemşireleri olarak; toplum 

sağlığını koruma, geliştirme ve geleceğe daha güçlü bir 
ülke bırakma sorumluluğuyla çalışırken, bize yol gös-
teren en büyük güç Cumhuriyetimizin kurucusu olarak 
sizden aldığımız ilhamdır. Cumhuriyetin hekimleri ola-
rak; bilimin rehberliğinden, halkımıza duyduğumuz so-
rumluluktan ve Cumhuriyetimizin temel değerlerinden 
asla vazgeçmeyeceğimize söz veriyoruz. Aziz hatıranız 
önünde saygı, minnet ve bağlılığımızı sunuyoruz” dedi.

SENDİKADAN 2025 YILI RAPORU
Birlik ve Dayanışma Sendikası Tıp Bayramı dolayı-

sıyla hazırlanmış olan raporunu da kamuoyuyla paylaştı. 
Sağlıkta şiddet, özlük hakları, disiplin uygulamaları, fizi-
ki ve teknik donanım sorunları, İşleyiş ve görev tanımın-
da sorunlar, Hukuki sorunlar ve ücretlendirme konula-
rında yaşanan sorunlara ilişkin çözüm önerilerini içeren 
rapor, “Daha iyi bir aile hekimliği sistemi için kapsamlı, 
toplum yönelimli ve bütüncül yaklaşım ilkelerini esas 
alan birinci basamak sağlık hizmetlerinin yeniden ya-
pılandırılması şarttır. Bu süreçte sahada uygulayıcı olan 
hekim, ebe ve hemşirelerin görüşleri, gözlemleri ve uya-
rıları dikkate alınmalı; detaylı inceleme, değerlendirme 
ve çalışmalar yapılmalı” önerileri dile getirildi.

“Gerçekçi politikalar gerekiyor”

“Bayram yolculuğuna çıkacaklar dikkat”
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Esra Erbeyi 	 Akyurt	  0 - (507) 808 - 7610
Doğantepe Şifa	  Altındağ 	 0 - (532) 777 - 8993
Kayıran 	 Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1084
Büşra Yalçın 	 Bala 	 0 - (531) 329 - 0908
Beypazarı Sağlık 	 Beypazarı 	 0 - (312) 762 - 8557
Doruk 	 Çankaya	  0 - (312) 476 - 7938
Nev201	  Çankaya	  0 - (553) 593 - 3711
Yda Center	  Çankaya 	 0 - (312) 544 - 4044
Gül 	 Çankaya 	 0 - (546) 930 - 3166
Yalım 	 Çankaya	  0 - (533) 350 - 1615
Maltepe 	 Çankaya 	 0 - (312) 231 - 5227
Cadde Kıbrıs	  Çankaya	  0 - (312) 433 - 3847
Yeni Çayyolu 	 Çankaya	  0 - (543) 451 - 5917
Aydos 	 Çubuk	  0 - (312) 838 - 3856
Betül 	 Elmadağ	  0 - (312) 863 - 3902
Yılmaz 	 Elmadağ 	 0 - (312) 866 - 3771
Tarık	  Etimesgut 	 0 - (312) 261 - 0619
Okyanus	  Etimesgut	  0 - (312) 282 - 6469
Delfin	  Etimesgut	  0 - (312) 577 - 9007
Derya Bektaş	  Etimesgut	  0 - (312) 282 - 8312
Yeşer	  Gölbaşı	  0 - (553) 001 - 4671
Hediye 	 Gölbaşı 	 0 - (312) 484 - 4285
Güdül	  Güdül	  0 - (312) 728 - 1533
Hazal	  Haymana	  0 - (545) 119 - 3454
Şirin 	 Kahramankazan	 0 - (312) 814 - 3790

Yeni Ayşem 	 Kalecik 	 0 - (312) 857 - 0859
Ayşem 	 Keçiören 	 0 - (312) 581 - 2166
Yükseltepe 	 Keçiören	  0 - (312) 331 - 6681
Selin	  Keçiören	  0 - (537) 671 - 4484
Yeni Yeşim	  Keçiören 	 0 - (312) 580 - 5663
Kerim	  Kızılcahamam	 0 - (312) 736 - 1195
Dereboyu	  Mamak	  0 - (312) 564 - 0796
Gizemin 	 Mamak	  0 - (507) 373 - 8587
İlknur 	 Mamak	  0 - (312) 390 - 4358
Şahap Gürlerin 	 Mamak 	 0 - (545) 608 - 4968
Zeynep Ulucan	  Mamak	  0 - (312) 865 - 2637
Merkez	  Nallıhan	  0 - (312) 785 - 1091
Özcan 	 Polatlı 	 0 - (312) 621 - 3646
Uzman	  Pursaklar	  0 - (312) 527 - 4664
Melek 	 Şereflikoçhisar 	0 - (312) 688 - 0107
Erkan	  Sincan	  0 - (312) 543 - 4342
Beray 	 Sincan 	 0 - (312) 276 - 9590
Elber	  Sincan	  0 - (312) 263 - 6601
Beyler	  Sincan 	 0 - (505) 861 - 6908
Altıntaş 	 Sincan	  0 - (536) 281 - 0884
Begümhan 	 Yenimahalle 	0 - (312) 341 - 7080
Yeni Bilir	  Yenimahalle 	0 - (312) 334 - 9154
Akgül 	 Yenimahalle	  0 - (312) 256 - 5454
Çakırlar Merkez 	 Yenimahalle 	0 - (312) 999 - 0895

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi, son yıllar-
da sağlık sistemi hakkında kamuoyuna “başarı hikayeleri” anlatıldığını

söyleyerek, sahada çalışan sağlık emekçilerinin yaşadığı gerçeklerin bu tabloy-
la örtüşmediğini, sahadaki gerçeklerin konuşulması gerektiğini vurguladı.

Ramazan Bayramı öncesinde yola çıkacaklara otoyollarda güvenli sürüş ve gişe alanlarında
doğru davranışlar konusuna dikkat çeken Yol ve Trafik Güvenliği Danışmanı Özgür Şener, otoyol-

larda gizli tehlike oluşturan “monotonluk” ve gişe kazalarına karşı hayati uyarılarda bulundu.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/547 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İli, Mamak İlçesi, Ekin İmar Mahallesi,37771 Ada 
7 Parsel, 1.Bodrum Kat ,2 Bağımsız Bölüm SATILACAKTIR 2006 yılındainşa edilmiştir.
Isıtma sistemi doğalgaz yakıtlı kombili sistemdir. Binada asansör bulunmamaktadır. Ana 
TaşınmazınEnerji Kimlik Belgesi bulunmamaktadır.Onaylı mimari projesine göre antre, 
salon, oda+ mutfak,sandık odası, banyo, antre, hol, wc hacimlerinden meydana gel-
mekte olup, yaklaşık net:85m2, brüt 99.- m2 kullanım alanlıdır.Isıtma doğalgaz yakıtlı 
kombi sistem ile sağlanmaktadır.Taşınmaz keşif günü itibariyle boş olup kullanılmamak-
tadır(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Başak Mah., Galip Hasan Kuşcuoğlu Caddesi, 
		 Papatyam Apt.,No:35/2 Mamak / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 949,00 m2 Arsa Payı : 49/949
İmar Durumu 	 : Mamak Belediyesi’nden alınan bilgiye göre; değerleme 
konusu taşınmazın yer aldığı 37771 ada 7 parsel, belediye sınırları içinde, 1/1000 lik 
imar planında, ayrık nizam, 4 katlı,Hmax:12,50 m., konut alanı imarlıdır (Müdürlüğümüz 
dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 1.500.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Diğer : ANKARA 6.TÜKETİCİ MAHKEMESİNİN 2010/575 
ESAS ASLYILI İHTİYATİ TEDBİR ŞERHİ BULUNDUĞU,ŞERHİN CEBRİ SATIŞA EN-
GEL OLMADIĞI BİLDİRİLMİŞTİR. Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 28/04/2026 - 14:52
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 05/05/2026 - 14:52
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 25/05/2026 - 14:52
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 01/06/2026 - 14:52
27/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

                      2025/547 TLMT.          Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02423304

Tolga ALCA

Son dönemde paralı otoyol ve köprü gişelerinde de 
ciddi kazalar yaşandığını ve bu kazaların çoğunun 
sürücü hatasından kaynaklandığını ifade eden Yol 

ve Trafik Güvenliği Danışmanı Özgür Şener, “İki aracın 
aynı gişeye girmeye çalışması, son anda gişe değiştirme, 
yavaşlayan araca arkadan çarpma veya yanlış gişeye 
girip geri manevra yapma gibi davranışlar gişe bölgele-
rinde en sık görülen kaza nedenleridir” dedi. Şener, Ra-
mazan Bayramı öncesinde yola çıkacaklara otoyollarda 
güvenli sürüş ve gişe alanlarında doğru davranışlar ko-
nusunda önemli uyarılarda bulundu.

Otoyolların temel özelliğinin transit trafiğe ayrılmış 
olması olduğunu belirten Şener, şu değerlendirmede bu-
lundu: “Otoyol; özellikle transit trafiğe tahsis edilen, be-
lirli yerler ve şartlar dışında giriş ve çıkışın yasaklandığı, 
yaya, hayvan ve motorsuz araçların giremediği, yalnızca 
izinli motorlu araçların kullanabildiği ve trafiğin özel 
kontrole tabi tutulduğu karayoludur. Bu nedenle otoyol-
larda giriş ve çıkış noktalarının minimum sayıda olması 
güvenli sürüş açısından büyük önem taşır.” Otoyollarda 
araçların kendi sınıflarına göre yüksek hızlarda ilerledi-

ğini hatırlatan Şener, “Otoyolda taşıtların kendi sınıfla-
rına göre olabilecek en yüksek hızlarda kullanımına izin 
verilmiştir ve otoyola giriş-çıkış noktaları bu hızların 
azaldığı noktalardır. Bu sebeple giriş ve çıkış yapacak 
sürücülerin güvenli bir şekilde hız planlaması yapabil-
mesi için otoyollarda hızlanma ve yavaşlama şeritlerini 
bilmeleri ve fonksiyonlarına uygun bir şekilde kullan-
maları büyük bir öneme sahiptir” dedi. 

“ANİ MANEVRALARDAN KAÇININ”
Otoyola girişlerde kullanılan hızlanma şeritlerinin 

doğru kullanımının hayati önem taşıdığını ifade eden 
Özgür Şener, sürücülerin bu şeritleri çoğu zaman yanlış 
kullandığını söyledi ve “Hızlanma şeridi, otoyola veya 
ana yola katılan araçların güvenli bir şekilde hızlanarak 
trafiğin akış hızına uyum sağlaması için ayrılmış şerit-
tir. Bu şeritler sürücülerin ana yoldaki araçların hızına 
ulaşmasını kolaylaştırır. Bu hıza ulaşmak için hızlanma 
şeridinin mümkün olduğunca sonuna kadar ilerlenmesi 
ve ardından otoyola katılınması gerekir” diye konuştu. 
Özgür Şener, sürücülerin otoyola katılmadan önce ayna-
larını kontrol etmeleri, sinyal vermeleri ve ani manevra-
lardan kaçınmaları gerektiğini de sözlerine ekledi. Oto-
yoldan çıkışlarda kullanılan yavaşlama şeritlerinin de 

güvenli sürüş açısından büyük önem taşıdığını belirten 
Özgür Şener, Türkiye’de sürücülerin sık yaptığı bir ha-
taya dikkat çekti ve “Yavaşlama şeridi, otoyoldan çıkış 
yapacak araçların güvenli bir şekilde hızlarını azaltmala-
rı için ayrılmış özel bir şerittir. Ancak ülkemizde birçok 
sürücü çıkışa kadar otoyolda ilerleyip son anda sapaktan 
ayrılmaya çalışıyor. Bu davranış, arkadan gelen araçlarla 
çarpışma riskini ciddi şekilde artırıyor. Doğru bir şekilde 
yavaşlamak şeridinde bulunan taşıtların da akışını engel-
liyor” ifadesinde bulundu.
“EN SAĞ ŞERİT SÜREKLİ SÜRÜŞ ŞERİDİDİR”

Yüksek hızın sürüş hatalarının etkisini büyüttüğünü 
belirten Özgür Şener, otoyollarda mesafe ve hız planla-
masının hayati önem taşıdığını söyledi. “Saatte 140 kilo-
metre hızla giden bir araç saniyede yaklaşık 38,8 metre 
yol alır. Bu da 5 saniyede yaklaşık 194 metre, yani bir 
buçuk futbol sahası kadar mesafe demektir. Bu neden-
le sürücüler yalnızca önlerini değil, aynalar aracılığıyla 
arkadan gelen trafiği de sürekli kontrol etmelidir” ifa-
delerini kullanan Şener, otoyollarda güvenli sürüş için 
araçlar arasında en az 6 saniyelik takip mesafesi bıra-
kılması gerektiğini vurguladı. Otoyollarda şerit kullanı-
mının da güvenli sürüş açısından önemli olduğunu ifade 
eden Şener, “Sürücüler otoyolda mümkün olduğunca en 
sağ şeridi kullanarak ilerlemelidir. Diğer şeritler sollama 
amaçlıdır. Sağ şerit dışında herhangi bir şeritte sürekli 
sürüş yapmak güvenli değildir” dedi. Özgür Şener ayrı-
ca sürücülerin otoyolda karşılaşabilecekleri risklere karşı 

dikkatli olması gerektiğini belirterek, emniyet şeridinde 
duran araçlar, yola düşen yükler, tünellerde arızalanan 
araçlar ve gece görüşünü zorlaştıran silinmiş yol çizgileri 
gibi tehlikelere karşı da uyardı.

Uzun süreli otoyol sürüşlerinin sürücülerde dikkat 
kaybına yol açabileceğini ifade eden Özgür Şener, bu du-
rumun kazalara zemin hazırlayabildiğini söyledi. Şener, 
“Otoyol sürüşleri monoton sürüş olarak tanımlanabilir. 
Bu durum sürücülerde dikkat dağınıklığı, tek elle araç 
kullanma, sinyal vermeden şerit değiştirme veya uyku-
luluk gibi riskli davranışlara yol açabilir. Sürücülerin bu 
konuda farkındalık geliştirmesi gerekir” diye konuştu. 
Son dönemde paralı otoyol ve köprü gişelerinde de ciddi 
kazalar yaşandığını hatırlatan Özgür Şener, bu kazaların 
çoğunun sürücü hatasından kaynaklandığını ifade etti ve 
“İki aracın aynı gişeye girmeye çalışması, son anda gişe 
değiştirme, yavaşlayan araca arkadan çarpma veya yan-
lış gişeye girip geri manevra yapma gibi davranışlar gişe 
bölgelerinde en sık görülen kaza nedenleridir” ifadesin-
de bulundu. Sürücülerin gişe alanlarına yaklaşırken hız-
larını mutlaka düşürmeleri gerektiğini vurgulayan Özgür 
Şener, “Gişe alanlarına yaklaşırken verilen hız limitleri-
ne eksiksiz uyulmalıdır. Ani fren yerine kademeli yavaş-
lama yapılmalıdır. Gişe alanlarında hız limiti genellikle 
30 kilometre/saat civarındadır. Bayram dönemleri, tatil 
dönemleri, mesai başlangıç ve bitiş saati gibi zamanlar-
da gişelerde uzun beklemeler olmaktadır. Bu durumlarda 
sabırlı ve sakin kalmak önemlidir” dedi. Şener, gişelerde 
sürücülerin en sık yaptığı hatanın son anda şerit değiştir-
mek olduğunu da kaydederek, “Sürücülerin en çok yap-
tığı hatalardan biri, son anda gişe değiştirmeye çalışmak-
tır. Gişeye girmeden önce hangi şeridi kullanacağınızı 
belirlemeli ve o şeritte ilerlemelisiniz. Son anda yapılan 
şerit değişiklikleri arkadan gelen araçlarla çarpışma ris-
kini artırır” şeklinde konuştu. Gişelerden çıktıktan sonra 
sürücülerin ani hızlanma eğiliminde olduğunu belirten 
Şener, bunun da risk oluşturduğunu söyledi ve “Gişe 
çıkışlarında sürücüler genellikle ani hızlanmaya çalışır. 
Ancak çevredeki araçların da aynı anda hızlanabileceği 
unutulmamalı ve çevre sürekli gözlemlenerek sürüşe de-
vam edilmelidir. Tüm işaret ve yönlendirmeler sürücüler 
tarafından takip edilmeli ve eksiksiz uyulmalıdır” şeklin-
de sözlerini tamamladı.
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TSE MBK Kimyasal Gaz mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/396145
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRK STANDARDLARI ENSTİTÜSÜ
1.2. Adresi	 :	Necatibey Cad. No:112 06100 Bakanlıklar 
		 Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124166514
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	24.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Türk Standardları Enstitüsü Alım Satım Müdürlüğü - 
		 Necatibey Cad. No:112 Bakanlıklar Çankaya/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	TSE MBK Kimyasal Gaz
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	22 Kalem Kimyasal Gaz
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
dileceği yer	 :	TSE Kalite Kampüsü Cumhuriyet Mah. 2558. Sk. No: Geb-
ze / KOCAELİ TSE Tuzla Kampüsü Aydınlı Mah. Çamlıbelde Yolu Cad. Ulus Sk. No: 7 
Tuzla / İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Ürünler 180 gün içerisinde ve İdare tarafından talep edilen 
miktarlarda aşağıda belirtilen adreslere teslim edilecektir. TSE Kalite Kampüsü Cumhu-
riyet Mah. 2558. Sk. No: Gebze / KOCAELİ TSE Tuzla Kampüsü Aydınlı Mah. Çamlıbel-
de Yolu Cad. Ulus Sk. No: 7 Tuzla / İSTANBUL
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden ilk takvim günüdür
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İstanbul ili için Kamyonetler İçin Şehir İçi Güzergah İzin Belgesi
Kocaeli ili için Kamyonetler İçin Şehir İçi Güzergah İzin Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KİMYASAL GAZ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02422625

Sosyal hayata adapte olması için ailesinin 
yönlendirmesiyle yüzme sporuna başlayan 
Pelinsu, antrenörü Hacı Hidayet Türkseven 

Özel Eğitim Uygulama Okulunun yüzme havu-
zu sorumlusu Gönül Sertçelik sayesinde kendini 
zamanla geliştirdi. Kent genelinde yapılan yarış-
malarda başarılar elde eden ancak kalp rahatsız-
lığı nedeniyle ulusal ve uluslararası yarışmalara 
katılmayan Pelinsu, geçirdiği ameliyatın ardından 
sağlık sorunu da aşarak yarışmalara katılacak se-
viyeye geldi. Spordaki gayreti ve başarısıyla hem 
antrenörü hem ailesi hem de çevresinin takdirini 
toplayan Pelinsu, kendisi gibi “özel” bireylere de 
örnek oluyor. Yüzme antrenörü Gönül Sertçelik, 
Pelinsu’nun suyu sevmesi sayesinde yüzmeyi ça-
buk öğrendiğini söyledi. Sürecin ilk etapta kolay 
olmadığını fakat ailesinin ve Pelinsu’nun azmiyle 
bunun üstesinden geldiklerini anlatan Sertçelik, 
şöyle devam etti: “Birlikte ciddi başarılara imza 
attık. Şu an üç teknik yüzebiliyoruz. İl bazında 
girdiğimiz yarışmalarda madalyalarımızı alıyoruz. 

Pelinsu’nun özel durumuna ek kalp rahatsızlığı 
anlamında sağlık sorunu vardı. Aile bu durumdan 
ötürü Pelinsu’nun il dışına çıkmasını istemiyordu 
ama şu an böyle bir engelimiz kalmadı. Bölgesel 
ve Türkiye çapında yarışmalara katılacağız. Yeni 
hedeflerimiz var. Yavaş yavaş hedeflerimize doğru 
ilerliyoruz.”

Özel sporcuların gereken destek verildiğinde 
hızlı yol kat ettiğine işaret eden Sertçelik, “Down 
sendromlu sporcularımız kurbağalama stilini do-
ğaları gereği çok iyi yapıyor. Biz serbest ve sırt tek-
nikte de çalışmalarımızı sürdürdük çünkü gelişimi, 
boy uzamasını hedefledik. Böylece Pelinsu’nun 
vücudundaki duruş bozukluklarını gidererek kas 
gelişimini sağladık. Gelişimini hızlandırmak için 
özel dersler verdik.” ifadelerini kullandı.

Sertçelik, Pelinsu’nun sosyal çevreyle çabuk 
uyum sağladığından bahsederek, şunları kaydetti: 
“Pelinsu kursumuzda en sevilen sporculardan biri-
si. Girdiği her ortamda kendini belli eder. Ortamın 
enerjisini değiştirebilen, kendisi ve diğer çocuklara 
bir şeyler katabilen bir çocuk. Aramızda duygusal 
bir bağ var. Bu da hızlı ilerleyebilmemizi sağladı. 
Birbirimizi çok seviyoruz. Aramızdaki bağ bizi ba-
şarıya götüren en önemli unsur. Bazı özel bireyler 
resim ve sanatla kendini ifade ederken, Pelinsu ken-
dini yüzmeyle ifade etmiş oldu. Onun için çok mut-
luyum. Yüzme sporunda kendini gösterdi ve hedef-
lerine doğru ilerliyor.”                                        (AA)	

Ankara Orman İşletme Müdürlüğü 2026 Yılı Programı Kapsamında Ağaçlandırma, Gelir Getirici Tesis, İzin 
İrtifak, Toprak Muhafaza ve Sel Kontrol Çalışmalarının Kontrolleri, Teknik Denetimi ve Orbis Sistemine Veri 
Girişlerinin Yapılması Hizmet Alım İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/485276
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Birlik Mahallesi 555. Cadde - No:1/B 06705 ÇANKAYA/ANKARA 
1.3. Telefon numarası	 :	03122964500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Orman İşletme Müdürlüğü Müdür Yardımcısı Odası 1.Kat Birlik Mah. 	
		 555. Cad. Çankaya/ ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Ankara Orman İşletme Müdürlüğü 2026 Yılı Programı Kapsamında Ağaçlan-
dırma, Gelir Getirici Tesis, İzin İrtifak, Toprak Muhafaza ve Sel Kontrol Çalışmalarının Kontrolleri, Teknik 
Denetimi ve Orbis Sistemine Veri Girişlerinin Yapılması Hizmet Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	630 Ha alanda Ağaçlandırma, Toprak Muhafaza ve Sel Kontrol çalışmalarının 
kontrol ve teknik denetimi, 5000 adet GGT dosyasının ve 1000 adet İzin İrtifak dosyasının Orbis sistemine 
veri girişinin yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Ağaçlandırma ve Toprak Muhafaza Şefliği’nin 2026 Yılı iş programın-
da bulunan Toprak Muhafaza çalışma sahaları, Orman Genel Müdürlüğü Ağaçlandırma Dairesi Başkanlığı 
ve Ankara Orman Bölge Müdürlüğü İzin İrtifak Şube Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 8(Sekiz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Orman Mühendisleri Odası Mesleki Faaliyet İhale Yetkinlik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu işte; erozyon kontrolü, sel kontrolü, ağaçlandırma, rehabilitasyon, mera ıslahı, yeşil kuşak, yol şebeke 
planı, amenajman planı ve benzer proje yapım işleri Orman Mühendislerinin Faaliyet Konuları Kapsamın-
daki Her Türlü Danışmanlık veya Hizmet Alımları.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ORMANCILIK ÇALIŞMALARININ TAKİBİ VE KONTROLÜ 
HİZMETİ ALINACAKTIR

Down sendromlu Pelinsu
engelleri kulaç atarak aştı

Düzce’de yaşayan down sendromlu 13 yaşındaki Pelinsu Yıldırım, 
3 yıl önce başladığı yüzmeyle hayata bağlandı. Spordaki gayreti ve 

başarısıyla hem antrenörü hem ailesi hem de çevresinin takdirini 
toplayan Pelinsu, kendisi gibi “özel” bireylere de örnek oluyor.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02424881

Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbrahim 
Yılmaz, Gençlerbirliği Spor Kulübü’nün 
103. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla bir 

kutlama mesajı yayımladı. Yılmaz, Gençlerbirli-
ği’nin Ankara’nın spor kültüründe önemli bir yere 
sahip olduğunu belirterek, köklü geçmişi ve spor 
ahlakıyla Türk sporuna değer katan kulüplerden 
biri olduğunu ifade etti.  Gençlerbirliği’nin tarihsel 
birikimine ve spor kültürüne yaptığı katkılara dik-
kat çeken Yılmaz, kulübün yıllar içinde yalnızca 
sportif başarılarıyla değil, yetiştirdiği sporcular ve 
centilmenlik anlayışıyla da öne çıktığını vurguladı.

Kulübün köklü geçmişine dikkat çeken Yıl-
maz, mesajında Gençlerbirliği’nin Ankara için ta-
şıdığı anlamı şu sözlerle dile getirdi:“Ankara’nın 
köklü spor kulüplerinden, mücadele ruhunun ve 
spor ahlakının simgesi olan Gençlerbirliği S.K., 
103 yıllık köklü tarihiyle yalnızca Türk futbolunun 
değil, Başkent’in spor kültürünün de en önemli de-
ğerlerinden biridir.”

Gençlerbirliği’nin yıllar içinde Türk sporu-
na kazandırdığı değerleri de hatırlatan Yılmaz, 
kulübün kuruluş felsefesinin  bugün  de önemini 
koruduğunu ifade etti. Yılmaz mesajında şu de-
ğerlendirmede bulundu:“1923 yılında gençlerin 
idealizmi ve spor sevgisiyle kurulan Gençlerbir-
liği; yetiştirdiği sporcular, sahaya yansıttığı cen-
tilmenlik ruhuyla Türk sporuna önemli katkılar 
sunmuş, nesiller boyunca Ankara’nın gururu ol-
muştur.” 

Yılmaz ayrıca mesajında kulübün gelişimine 
katkı sunan isimleri de anarak başta unutulmaz 
başkan İlhan Cavcav olmak üzere bugün kulübü 
yöneten Arda Çakmak ve yönetim kuruluna, geç-
mişten bugüne emek veren tüm yönetici, sporcu, 
teknik ekip ve taraftarlara teşekkür etti.

AKK Başkanı Yılmaz, mesajının sonunda kır-
mızı-siyahlı sevdanın uzun yıllar boyunca sahalar-
da gururla dalgalanmaya devam etmesi temenni-
sinde bulundu.		        (Haber Merkezi)

“Gençlerbirliği, yalnızca 
bir spor kulübü değil”



Koç (21 Mart-19 Nisan) Kariyeri-
nizde liyakatin ön planda olduğu yeni 
projeler önünüze gelebilir. Fikirlerinizi 
savunurken sergilediğiniz vakur duruş, 

çevrenizdeki bazı “şişirilmiş egoların” geri adım 
atmasını sağlayacak.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Titiz çalış-
manız sayesinde gözden kaçan detayları 
fark edebilirsiniz. Kurumsal nezaketi-
nizden ödün vermeden, iş süreçlerinde-

ki haksız uygulamalara karşı sınırlarınızı net bir 
şekilde çizeceksiniz.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Sivil 
toplum kuruluşlarındaki faaliyetleriniz 
veya dernek projeleriniz için önemli 
görüşmeler yapabilirsiniz. Sosyal çevre-

nizde “kimin emeğiyle, kimin rüzgârla” yükseldi-
ğini net bir şekilde analiz edeceksiniz. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Bu-
gün iş hayatında mobbing benzeri baskı-
cı tutumlara karşı hassasiyetiniz yüksek 
olabilir. Karakterinizden aldığınız güçle, 

yanlış olana “yanlış” diyebilme cesareti göstere-
ceksiniz.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Yöne-
tim kabiliyetlerinizin öne çıktığı bir gün. 
Topluluk önünde yapacağınız konuşma-
larda samimiyetinizle fark yaratacaksı-

nız. Unutmayın; gerçek saygınlık koltuktan değil, 
sergilenen erdemli davranışlardan doğar.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Detayları 
kaçırmayacak ve bu durumdan avantaj 
sağlayacaksınız. Mesleki alanda liyaka-
tinizle bir adım öne çıkacaksınız. Eme-

ğinizin üzerine konmaya çalışan figürlere karşı 
sessiz ama etkili bir duruş göstereceksiniz.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Çıkar iliş-
kileri yerine dürüstlüğü tercih eden 
tavrınız, güvenilirliğinizi pekiştirecek. 
Özellikle hukuksal veya resmi yazışma-

larda titiz davranmanız, karakter erozyonuna karşı 
duruşunuzun bir parçası olacak.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Sezgile-
rinizin rehberliğinde, maskelerin düş-
tüğü bir gün yaşayabilirsiniz. Stratejik 
kararlar alırken sadece bugünü değil, 

geleceği de planlayacaksınız. Baskılar karşısında 
disiplininiz etkili olacak.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Gençlere ör-
nek olacak girişimlerde bulunmak için 
ideal bir zaman. Bilgi birikiminizi pay-
laşırken sergilediğiniz mütevazı tavır, 

gerçek otoritenin bilgiden geldiğini bir kez daha 
kanıtlayacak.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Mesleki 
sorumluluklarınızın arttığı bir gün olsa 
da liyakatiniz sayesinde her zorluğun 
üstesinden geleceksiniz. Bulunduğunuz 

makamı şahsi çıkarları için kullananlara karşı mü-
cadeleyi sürdüreceksiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Bugün ye-
nilikçi fikirlerinizle sivil toplumda veya 
meclis gibi karar alma mercilerinde dik-
kat çekeceksiniz. Dayanışmanın gücüne 

olan inancınız, çevrenizdeki insanları bir araya 
getirecek.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Projeleriniz-
de karakter erozyonuna karşı farkında-
lık yaratan mesajlar verebilirsiniz. Çıkar 
odaklı ilişkilerin uzağında kalarak, vic-

danınızın sesini dinlemeyi tercih edecek ve huzu-
runuzu koruyacaksınız.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Sanatçı Ahmet Şafak,
“Külliye’de Ramazan”

etkinliklerinde konser verdi

Mersin Devlet Opera 
ve Balesi “La Boheme” 

operasını sahneledi

“Liste” oyunu Türkiye
prömiyerini yaptı

Tespih meraklısı genç, atölyeye çevirdiği 
garajında hobisini ustalığa dönüştürdü

Nevşehir’de bir firmada şoförlük yapan 29 yaşındaki Ufuk Sezer, işten arta kalan zamanlarında
yaptığı tespihlerle hem koleksiyonunu genişletiyor hem de arkadaşlarına hediye ediyor.

Oyuncu İnci Türkay, Kanadalı yazar Jennifer Tremblay’in ödüllü metninden uyarlanan oyunla Ankara’da tiyatroseverlerle buluştu. Türkay, “Bu 
oyunu yapmamız lazım diye yola çıktık. Jennifer Tremblay ile direkt olarak temasa geçtik. Haklarını o şekilde aldık. Ondan sonra çok sevgiyle ve 

büyük bir emekle çalışmaya başladık. Aslında hepimiz listelerle yaşıyoruz. Hepimizin sırtında yalnızca fiziksel değil zihinsel yükler de var. Bunları
çok güzel anlatıyor oyun. Metin o kadar kuvvetli ki biz, mümkün olduğu kadar sade ve basit tutmaya çalışarak oyunu sahneye getirdik” dedi.

Uzun yıllar Devlet Tiyatrolarında görev yapan 
oyuncu İnci Türkay, tek kişilik “Liste” oyunuy-
la dün Ankara Tatbikat Sahnesi’nde tiyatrose-

verlerle buluştu. Kanadalı yazar Jennifer Tremblay’in 
ödüllü metninden uyarlanan oyun, sıradan bir annenin 
gündelik yapılacaklar listesinin, trajik bir olayın ar-
dından ağır vicdan muhasebesine dönüşmesini konu 
alıyor. Tek perdeden oluşan yapım, sade sahne dili ve 
güçlü anlatımıyla kişinin, günlük hayatın yükleriyle 
kurduğu ilişkiyi sahneye taşıyor. Oyunun yönetmen-
liğini Ayşegül Hardern üstlenirken Fransızcadan çe-
virisini Lal Atakay yaptı. Işık tasarımında Ayşe Sedef 
Ayter, ses tasarımında Cem Tuncer yer aldı.

“JENNIFER TREMBLAY ILE DIREKT             
OLARAK TEMASA GEÇTIK”

Türkay, önceki gün Tatbikat Sahnesi’ndeki oyun 
öncesi değerlendirmelerde bulundu. Sahneden ayrı ol-
duğu süreçte tiyatrodan hiç kopmadığını belirten Tür-
kay, “10 yılı aşkındır İngiltere’de yaşadığım için orada 
çocuklara drama dersleri verdiğim bir kulübüm vardı. 
Hep tiyatroyla iç içeydim. Herhalde dünyanın en güzel 
oyunlarını seyretmekle, bu sırada da gözlem yapıp ce-
bime bir şeyler doldurmakla meşguldüm.” dedi.

Londra’da yönetmen Ayşegül Hardern ile sürekli 
oyun okuduklarını anlatan Türkay, tek kişilik bir oyun 
sahneleme fikrinin bu süreçte ortaya çıktığını söyledi.

Türkay, Jennifer Tremblay’in ödüllü “Liste” oyu-
nunu okuduklarında çok etkilendiklerini belirterek, 
“Bu oyunu yapmamız lazım diye yola çıktık. Jennifer 
Tremblay ile direkt olarak temasa geçtik. Haklarını o 
şekilde aldık. Ondan sonra çok sevgiyle ve büyük bir 
emekle çalışmaya başladık.” ifadelerini kullandı.

“HERKESIN ÜZERINE ÇOK                                 
DÜŞÜNECEĞI BIR OYUN ÇIKTI”

Türkay, ekibin çoğunlukla kadınlardan oluştuğunu, 
keyifli bir çalışma ortamında çalıştıklarını söyledi.

Oyunun gündelik hayatın görünmeyen yüklerini 
anlattığını ifade eden Türkay, “Oyunun adı ‘Liste’. As-
lında hepimiz listelerle yaşıyoruz. Hepimizin sırtında 
yalnızca fiziksel değil zihinsel yükler de var. Bunları 
çok güzel anlatıyor oyun. Metin o kadar kuvvetli ki 
biz, mümkün olduğu kadar bunu sade ve basit tutmaya 
çalışarak oyunu sahneye getirdik.” diye konuştu.

Türkay, oyunun hazırlık sürecinde güçlü ekiple 
çalıştıklarını vurgulayarak, “Ayşegül Herden yönetti. 
Ben oynuyorum. Lal Atakay çevirdi. Ayşe Sedef Ayter, 
ışık tasarımını yaptı. Cem Tuncer, ses tasarımını yaptı. 
Baran Gündüzalp, çok büyük destek oldu. O da ödüllü 
bir yönetmendir ve ortaya bence herkesin kendisinden 
bir şey bulacağı ve en önemlisi üzerine çok düşüneceği 
bir oyun çıktı.” dedi.

DÜNYA PRÖMIYERI                                          
LONDRA’DA GERÇEKLEŞTI

Türkay, oyunun Londra’daki prömiyerinin ardın-
dan gelen tepkilerden seyircinin kendisini sorguladığı-
nı ve oyunda kendinden bir şey bulduğunu gördükle-
rini, bunun da kendilerini çok mutlu ettiğini söyledi.

İlk kez tek kişilik bir oyun sergilediğini kaydeden 
Türkay, “Tek kişilik oyun çok zor ama bu oyunda öyle 
bir hayal dünyası var ki biraz rejiden de kaynaklı bir 
sürü karakteri ben hayal edip oynuyorum ve seyirciye 
de anlatmaya çalışıyorum. Seyirciye de hayal kurdu-
ruyorum. Onun için de kendimi yalnız hissetmiyorum. 
Tek başıma oynuyormuşum gibi gelmiyor. Çok renk 
var, çok karakter var, çok ses var oyunda.” diye ko-
nuştu. Oyunun Türkiye prömiyerinin Ankara’da yapıl-
masının kendisi için özel anlam taşıdığını belirten Tür-
kay, konservatuvardan sınıf arkadaşları Erdal ve Elvin 
Beşikçioğlu’nun sahibi oldukları Tatbikat Sahnesi’nde 
prömiyer yapmaktan duyduğu mutluluğu dile getirdi.

“LISTEYI ÇOK GEZDIRMEK ISTIYORUZ”
Türkay, oyunun Londra’daki prömiyerinde de se-

yirciyle güçlü bir bağ kurduklarını belirterek, Türk 
seyircisinde de aynı karşılığı bulmasını beklediklerini 
söyledi. Oyunu Türkiye’nin farklı şehirlerinde sahne-
lemeyi planladıklarını dile getiren Türkay, “Listeyi 
çok gezdirmek istiyoruz. Türkiye’de bir sürü ile taşı-

mak istiyoruz. İstanbul var bundan sonra, Zorlu’da 29 
Mart’ta. Arkasından Baba Sahne de var 3 Nisan’da. İz-
mir’i planlamaya çalışıyoruz. Diğer illerimizi planla-
maya çalışıyoruz. Listeyi epey bir gezdireceğiz.” diye 
konuştu.

Uzun süredir sahneye çıkmadığını, tiyatro oyunun-
da oynamadığını belirten İnci Türkay, şunları kaydet-
ti: “Böyle bir ‘Sahneye çıkayım da alkışlanayım, ben 
de döndüm sahnelere.’ değil. Bu oyun gerçekten çok 
mesajı olan ve söylemek istediği bir sözü olan oyun. 
Ben de bunu çok söylemek istedim. Bütün ekibim 
öyle. Biz, bir şey söylemek istiyoruz. Bütün seyirciyi, 
bütün izleyenleri kendi vicdanlarıyla, kendi listeleriy-
le yüzleşmeye davet ediyoruz. Hayatta ufacık şeylerin 
peşinden koşarken küçük ayrıntıları kaçırdığımızda as-
lında bunun bize nelere mal olacağını anlatıyor oyun. 
Farkındalığı çok yüksek bir oyun. Onun için de bütün 
seyircileri bu oyunu izlemeye davet ediyorum.”

Sinema çalışmalarına da değinen Türkay, “Sihirli 
Annem 2” filminin çekimlerinin tamamlandığını ve 
filmin mayıs ayında vizyona girmesinin planlandığını 
ifade etti.

Türkay, filmin devamının çekilmesinde ilk yapımın 
gördüğü yoğun ilginin etkili olduğunu belirterek, ilk 
filmin milyonlarca izleyiciye ulaştığını ve bu ilginin 
ardından yapımcı Polat Yağcı’nın ikinci filmi çekme 
kararı aldığını anlattı.                                             (AA)

Nevşehir’de yaşayan 29 yaşındaki Ufuk Sezer, ço-
cukluk yaşlarında başlayan tespih merakını evinin 
garajında oluşturduğu atölyede ustalığa dönüştür-

dü. Henüz 6 yaşındayken tespihlere ilgi duymaya başla-
yan Sezer, kentteki bir firmada şoförlük mesleğini sürdü-
rürken, mesaiden arta kalan zamanlarında tespih yapıyor.

Gerekli aletler ile torna makinesini temin ederek kendi 
tespihlerini üretmeye başlayan Sezer, atölyeye çevirdiği 
evinin garajında dilediği renk, boyut ve işlenmiş imamey-
le yaptığı tespihlerle hem koleksiyonunu oluşturuyor hem 
de dostlarına el emeği göz nuru ürünlerini hediye ediyor.

Ufuk Sezer, kehribar, katalin, çeşitli ağaç ve çekirdek-
leri kullanarak özgün tasarımlar ortaya koyduğunu, her bir 
tespihin ayrı bir emek ve sabırla hayat bulduğunu söyledi.

Tespih yapımının kendisi için bir hobi olmanın ötesin-
de adeta bir terapi olduğunu dile getiren Sezer, zamanla bu 
alanda kendisini geliştirmeyi ve Nevşehir’de tespih ustalı-
ğını yaygınlaştırmayı hedeflediğini belirtti.

“HEDEFIM ÜSTAT KENAN                                     
ALAK GIBI OLABILMEK”

Bu tür bir sanata dair tecrübesi bulunmadığı halde 
internetten araştırarak el becerisini geliştirdiğini anlatan 
Sezer, şöyle konuştu: “Kendime göre tespih uyarlamak is-
tedik. Yeri geldi 25’lik tespih yaptık. Tespihimi niye ken-
dim yapmıyorum dedim. Tespihimizi kendimiz yapalım, 
kendimize öz bir imame yapalım istedik. Bunların üze-
rinde merak üzerine başladığımız bir iş. Yardımcı olacak 
kişi bulamadık. Çoğunlukla internetten araştırıp izleyerek 

bir yerlere geldik, Allah da yardım etti. Önce evin altında 
küçük bir garajımız vardı, burayı dizayn ettik. Akabinde 
gerekli olan torna makinemizi temin ettik. Sonra tespih 
için gerekli çubuklar, malzemeler edindik. Tespih üretimi 
elimize oturduktan sonra nakkaş imame yapımına geçtik, 
imameye merak saldık çünkü tespih başlı başına bir değer, 
bir aksesuar ama tespihe yaptığımız imame her dokunuş-
ta o tespihe daha ayrı bir hava ve ton katıyor. Biz de bu 
yüzden imameye merak saldık. Şu an genelde imame öze-
line çalışıyorum. Onlarca tespihim var. Sayı olarak, net 
bir sayı söyleyemiyorum. İnşallah nasip olursa imame ko-
nusunda hedefim üstat Kenan Alak gibi olabilmek. Onun 
izinden gidiyoruz.”

Masraflı bir hobiye sahip olduğunu, ürettiği tespihleri 
kimi zaman beğenen dostlarına ve yakınlarına hediye etti-
ğini anlatan Sezer, “Masraflı bir hobi ama tezgaha oturdu-
ğumda verdiği ruh dinginliğine değiyor. Masrafı görmü-
yorsunuz bir yerde. Eve geldiğim zaman koşa koşa buraya 
geliyorum. Burada hiç yorulmadan çalışıyorum. Hem ru-
humu hem kendimi dinlendiriyorum.” diye konuştu.

Sezer, küçük şehirde yaşamanın dezavantajlarıyla sık-
ça karşılaştığını, malzeme temini ya da kullandığı aletler-
deki arızada onarım sorunu yaşadığını belirterek, tespih 
imalatının yanında kullandığı aletlerin tamiratını da öğ-
rendiğini dile getirdi. Sanatında kendini geliştirebilmek 
için çaba harcadığını kaydeden Sezer, tespihe karşı bağın-
dan dolayı yeteneklerinin daha da gelişeceğine inandığını 
sözlerine ekledi.                                                           (AA)

Mersin Devlet Opera ve Balesi (MDOB), 
İtalyan besteci Giacomo Puccini’nin 
başyapıtlarından “La Boheme” opera-

sını sanatseverlerle buluşturdu.
Paris’in soğuk kış gecelerinde filizlenen genç 

sanatçıların aşk, dostluk ve hayatta kalma müca-
delesini anlatan eser, Mersin Kültür Merkezi’nde 
sahnelendi.

Rejisörlüğünü Alexander Nikolic, orkestra 
şefliğini Tulio Gagliardo, koro şefliğini Oksa-
na Ignatenko Böllü’nün yaptığı eserde, Reyhan 
Bezdüz’ün hazırladığı MDOB Çocuk Korosu da 
yer aldı.

Koreografisi Miray Boyacıoğlu’na ait olan 
“La Boheme” operasının dekor tasarımını Hakkı 
Kandır, kostüm tasarımını Hatice Kaptı, ışık ta-
sarımını ise Tarı Deniz üstlendi.

Eser, Fransa’da 1830 ve 1848 devrimleri ara-
sındaki dönemde siyasal ve toplumsal yaşamın, 
özellikle de bohem yaşamın izlerini taşıyan bir 
reji anlayışıyla sahneye konuldu.

Librettosu Luigi Illica ve Giuseppe Giacosa 
tarafından kaleme alınan eser, dünyada en çok 
sahnelenen operalar arasında gösteriliyor.    (AA)

Külliye’de Ramazan etkinlikleri kapsamın-
da, sanatçı Ahmet Şafak sevenleriyle bu-
luştu.

Beştepe Kültür ve Kongre Merkezi’nde ger-
çekleştirilen konserde Şafak, “Geriye Aşk Kalır”, 
“Vay Delikanlı Gönlüm”, “Reisler de Sever” ve 
“Ayyıldız Kolye” şarkılarının da bulunduğu reper-
tuvarı seslendirdi.

Ramazanda dinleyiciyle buluşmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getiren Şafak, “Bu kutlu 
çatı altında Külliye’de, bu müstesna zaman dilimi 
ramazanın bu güzel akşamında sizlerin şerefli hu-
zurlarında olmaktan dolayı önce Rabb’ime hamd 
ediyorum. Sonra hoş geldiniz, şerefler verdiniz di-
yorum.” dedi.

Bu sene sanat hayatının 26. yılına girdiğini 
ifade eden Şafak, “Hala çok büyük bir heyecanla 
sizlerin huzurlarına geliyorum. Bu çocuksu heye-
canımı çok seviyorum.” ifadelerini kullandı. (AA)
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